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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Technical Specifications of

FOREND E.S.E. Active Lightning Conductors

Spécifications Techniques des Paratonnerres a Dispositif d’Amorcage FOREND
> Especificaciones Técnicas del P.D.C Forend

>>AKTHBHOE MOTTHMe3aTHOe yerporictBo FOREND

FOREND PETEX-S

Ref. NO: F10120

Material: Chromium Plated Copper
Acc.to NFC-17 102 AT:30us
Weight =2,3 kg

Height =50 cm

Réf. No: F10120

Matériel : Cuivre Chromé
Conf. 3 NFC-17102/\T: 30us
Poids = 2,3 kg

Hauteur =50 cm

Ref. No: F10120

Material : Cobre Cromo Plateado
NFC7102 A\T: 30us
Peso=23kg

Altura=50cm

Kopn: F10120

Matepnan: XpomupoBaHHast Meib
NFC-17102 AT:30us

Bec (kr): 2,3

Boicora (cm): 50

FOREND PETEX-L

Ref. NO: F10115

Material: Chromium Plated Copper
Acc.to NFC-17102 A T:60us
Weight =2,5 kg

Height =50 cm

Réf. No: F10115

Matériel : Cuivre Chromé
Conf. 3 NFC-17102 /AT: 60ps
Poids =2,5 kg

Hauteur =50 cm

Ref. No: FI0115

Material : Cobre Cromo Plateado
NFC7102 AT:60ps

Peso=25kg

Altura=50cm

Kopn: F10115

Marepuan: XpoMupoBaHHast Me/lb
AT:NFC 17102: AT=60us

Bec (kr): 2,5

Bricora (cm): 50

FOREND PETEX-M

Ref. NO: F10117

Material: Chromium Plated Copper
Acc.to NFC-17 102 AT:45us
Weight =2,4 kg

Height =50 cm

Réf. No: F10117

Matériel : Cuivre Chromé
Conf. & NFC-17102 /\T: 45pus
Poids = 2,4 kg

Hauteur =50 cm

Ref. No: F10117

Material : Cobre Cromo Plateado
NFC7102 A T:45us
Peso=24kg

Altura=50cm

Kop: F10117

Marepuan: XpomupoBaHHasi Meib
NFC-17102 AT: 45us

Bec (xr): 2,4

Bricora (cm): 50

« All Forend ESE conductors operate within the
temperature range of -40°C to +120°C and they are
manufactured according to IP 65

« Tous les paratonnerres Forend fonctionnent entre les
températures de -40°C a +120°C et ils sont fabriqués
conformément aux normes P65

« Los pararayos PDC FOREND funcionan entre -40°C hasta +120°C y son
fabricados de acuerdo con la norma IP65

* Bee yerpoiictBa FOREND pa6oTator B npefenax
pabouux temneparyp ot -40 °C go +120 °C u
M3rOTaBIMBAIOTCS CO CTENEeHbo 3aiuThl IP 65



Technical Specifications of
FOREND E.S.E. Active Lightning Conductors
Spécifications Techniques des Paratonnerres a Dispositif d’Amorcage FOREND

> Especificaciones Técnicas del P.D.C Forend
>> AKTVBHOE MOJIHUE3ALLIMTHOE YCTpOorcTBO Forend

| FORENDEU-H | | FORENDEU

Ref. NO: F10105 Ref. NO: F10110
Material: Stainless Steel Material: Stainless Steel

Acc.to NFC-17102 AT:45us Acc.to NFC-17102 AT:60us
Weight =3,2 kg Weight =4,4 kg
Height =63 cm Height =63 cm

Réf. No: F10110
Matériel : Acier Inoxydable
Conf. & NFC-17102 AT: 60ps

Réf. No: F10105
Matériel : Acier Inoxydable
Conf.a NFC-17102 AT: 45ps

Poids = 3,2 kg Poids = 4,4 kg
Hauteur =63 cm Hauteur =63 cm
Ref. No: F10105 Ref. No: F10110

Material : Acero Inoxidable
NFC7102 A T60ps

Material : Acero Inoxidable
NFCA7102 A\T45us

Peso=32kg Peso =4.4kg
Altura=63cm Altura=63cm
Kon: F10105 Kon: F10110

Martepnan: Hep:kaserorasi cTainb
NFC-17102 AT:60us

Bec (kr): 4.4

Beicora (cm): 63

Martepuan: Hep:kagerorasi crainb
NFC-17102 AT:45us

Bec (kr): 3,2

Bricora (cm): 63

FOREND PETEX-S FOREND EU-M and FOREND PETEX-M [ FOREND EU and FOREND PETEX-L
(AL=30m) (A L=45m) (A L=60m)
(AT =30ps) (AT =45ps) (AT =60ps)

Levell| Levelll [Levellll [Level IV | Levell|Levell [Levelll | LevellV |Levell|Levell | Levellll |Level IV

Niveau || Niveau Il | Niveau Ill| Niveau IV | Niveau || Niveau Il | Niveau Il | Niveau IV |Niveau || Niveau Il| Niveau Ill{ Niveau IV
Nivell | Nivelll [ Nivellll [ NivellV | Nivell | Nivelll | Nivellll | NivellV" | Nivell | Nivelll | Nivellll | NivellV

CTEMEHb I| CTEMEHb Il | CTEMEHb Il | CTEMNEHbL IV | CTEMEHb I| CTEMEHb Il | CTEMEHb Il | CTEMEHbL IV | CTEMEHb || CTEMEHb Il | CTEMEHb Il | CTEMEHb IV

2 19 22 25 28 25 28 32 36 31 35 39 43
4 38 44 51 57 51 57 64 72 63 69 78 85
5 48 55 63 71 63 71 81 89 79 86 97 107
6 48 55 64 72 63 71 81 90 79 87 97 107
8 49 56 65 73 64 72 82 91 79 87 98 108
10 49 57 66 75 64 72 83 92 79 88 99 109

20 50 59 71 81 65 74 86 97 80 89 102 13
30 50 60 73 85 65 75 89 101 80 90 104 116
60 50 60 75 90 65 75 90 105 80 90 105 120




Transparent /

Red Glass » Verrine
Tranparent / Rouge
»Tarro Transparente /
Rojo » mpo3paumbri /
KpacHOE€ CTEKJIO

Aluminium Body »
Corps en Aluminium
» Aluminio Cuerpo »
AOMUHKEBBI

KopIIyc

LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Led Beacon Lights
Balises d'Obstruction Aériennes a LED >> Baliza de Sefializacion

>> CBETOANOMHBII CBETUIILHUK

LED TYPE

*Produced according to IP 65*
* Fabriqué conformément a IP 65*
eFabricado segli nlP65*

e M3rorasnuBaeTcs o

Normal

Power

CTeneHbio 3amuThl IP 65
Herepe3arpysKaeMblit

FLB-66 / FDLB-66

FLB-126 / FDLB-126

FLB-P3 / FDLB-P3

Max. Operating Life » Durée
de vie maximale » Max. vida (til »
Makcumym OnepaumoHnHas
2KU3HU

100K

50K

Operation Voltage » Tension de
fonctionnement > Tension de aliment-
acién » paGouee HanpsiKeHne

30-250 VAC
50-250 VDC
12/24/48 V DC

30-250 VAC
50-250 V DC
12/24/48 V DC

30250 VAC
50-250 V DC
12/24/48 V DC

Power Consumption

» Consommation d'énergie

» Consumo de energia

» [ToTpe6uisiemMasi MOILIHOCTh

3w

6w

4W

Wave Length » Longueur d’onde
» Longitud de onda> juna BoJTHBI

620-630 nm

Luminous Flux (theoric) »
Flux Lumineux (théorigue) > Flujo
Luminoso (tedrico) » CeeToBoii
notok (Teopernueckoe)

7000 mCd*/ea. LED

max 50
lumen*/ea. LED

Flashing Time > Durée de
Clignotement > Tiempo Intermitente
»Muraet Bpemsi

1Hz.

Monitoring > Surveillance »
Monitoreo>» Hanpsizkenue

Dry Contacts: NO-NC
Contacts Secs: NO-NC
Contoctos Secos: NO-NC

Operating Temperature (°C)
» Température de Fonctionnement
(°C) » Rango de Temperatura (°C) »
Pa6ouas Temneparypa (° C)

-40°C to+85°C

Height x Diameter (mm) »
Hauteur x Diametre (mm) > Altura
X Didmetro (mm)» Beicora x
uametp (Mm)

220x120

Packing » Emballage > Embalaje » ymakoska
Single » Simple » Simple » nipocroii ( FLB) Double» Double > Doble » jizoitnoit ( FDLB)
Weight(kg) » Poids (kg)
» Peso (kg)» Bec (kr) 150 425
Height x Diameter (mm) >
Hauteur x Diamétre (mm) > Aftura 165 X165 x 260 490 X 420 X150

x Didmetro (mm) » BeicoTa x
unameTp (Mm)

* Our products have been tested in ELDAS Laboratory accredited by TURKAK
* Nos produits ont été testés dans les Laboratoires ELDAS, accrédités par TURKAK

* Nuestros productos poseen pruebas del laboratdrio ELDAS certificado por TURKAK.

*Hara mpoptyKupst mpotectupoBana B jaboparopunn ELDAS, KoTOpasti akKpeIMTHPOBAHHA KOMITAHUEN

TURKAK



Lightning Strike Counter
Compteur de Coup de Foudre >> Contador de Pararrayos > Cuerunk ynapos momxiu

* Produced accordin to IP 65* *Detects currents from 2 kA to 100 kA

* Fabriqué nent a IP 65* * Détecte les courants entre 2 kA et 100 kA

* Fabricado sequn IP 65 * Detecta corrientes de 2 kA hasta 100 kA

*13roTaBIMBAETCS CO CTENEHbIO 3alllUThI e Toku PETUCTPUPYIOTCS OT 2 kA o 100 kA
IP 65 HenepesarpyskaeMblit

*Nonresetable * Easy mounting

« Impossible de réinitialiser * Montage facile

*No reiniciable * Facil montaje

* Henepesarpy>kaemblii ¢ Jlerko MOHTHUpYeTCS

* Testable with a 9 V Battery o Seri

« Testable avec une pile de 9 V il

* Prueba con una bateriade 9V

* Tectupyemblit 6atapeeit 9V * Contador Seriado

* CepuilHbIil CUETUUK

* Does not require any external

Rower supply « Operating Temperature (° C) -40° to +60°

* N'a pas besoin d"alimentation électrique externe  * Température de Fonctionnement (° C): de =40° 3 +60°

* Norequiere de una fuente de energia externa « Temperatura de funcionamiento (°C):-40° hasta+60°

* He TpeGyeT BHEILHEro NCTOUHNKA * PaGoyas Temneparypa (°C): ot -40° no +60°
Harnps2KeHUsA

. * Mechanical Counter with 6 digits

: DDllmensmni;l 11)(,3))((734:;“? cm « Compteur Scanique dg 6 chiff

« Dimensiones; 1, IXTx 48¢m * Contador Mecanico de 6 digitos

*Pazmepnr: 11,3x7x4.,8 cMm. ® MeXaHMJeCKUI CUETUNK IIeCTU3HAYHBIN

* Our products have been tested in ELDAS Laboratory accredited by TURKAK

* Nos produits ont été testés dans les Laboratoires ELDAS, accrédités par TURKAK

*Nuestros productos poseen pruebas del laboratdrio ELDAS certificado por TURKAK.

*Haa npoykuust mpoTecTrpoBaHa B 1adoparopuu ELDAS, KoTopasi akKpeIuTHPOBaHHA KOMITaHUEN
TURKAK

Lightning Conductor Tester
Testeur de Paratonnerre >> Tester para Pararrayos > TecTep MonHUEPHEMHIKA

FOREND Active Lightning Conductors can be checked by FOREND L.C. Tester any time.
When the tester’s button is turned on, the red LED indicates the open circuit fault, the
yellow LED indicates the short circuit fault and the green LED indicates full functionality

Le fonctionnement des paratonnerres actifs FOREND peut étre contrdlé n'importe quel moment avec un
testeur de PDA FOREND. Lorsque le bouton du testeur est activé, la LED rouge indique le défaut de circuit
ouvert, la LED jaune indique le court-circuit et la LED verte indique le bon fonctionnement de PDA.

Los conductores de pararrayos P.D.C FOREND pueden ser probados a través del aparato para pruebas FOREND LC en
cualquier momento. Cuando encender el interruptor del Tester, lalampara roja indica circuito abierto, hay una rotura,
la lampara amarilla indica cortocircuito y la lampara verde indica que el sistema funciona correctamente.

B mo6oe Bpemst monHuenpueMHnkn FOREND MoryT GbITh NPOBEPEHBI HA
pa6orocnoco6rocTs TecTepom FOREND. [Tpu BeIKITtoUaTeNh BKIFOUESH TecTepa
3aropeBILMICS KPACHBIN CBETOMO, CBUAETENLCTBYET O Pa3phbIBE LENNU, KEThI
CBETOJMOJ] - O KOPOTKOM 3aMbIKaHWUH, 3€JI€HBII CBETO[MO/] TOBOPUT O TOM, UTO
CHCTEMA MOJHOCTBIO PAaGOTOCIIOCOOHA.



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

T.AM. Technical Additive Material > T.A.M. Matériel Technique Additif > T.AM. Material Técnico

Aditvo » TAM TEXHUYECKAS JOBABKA

Advantages of T AM. :
Les Avantages du T.AM. :
Ventajas de TAM.:
IIpenmymectsa TAM:

- T.AMM. is an effective material
= T.A.M. est un produit effectif

- TAM. es eficaz

- TAM sppekTUBHBII MaTepuan

- T.A.M. lowers electrical resistance of earth
- T.AM. réduit la résistance électrique du sol

- TAM. Disminuye la resistencia eléctrica de la tierra

- TAM cHizKaeT conpoTUBIIEHHE 3eMITU

- T.AM. provides stable resistance for the life of the system once in its set
form

- T.A.M. assure une résistance stable pendant toute la vie de I'installation, une fois solidifié

- TAM.es aplicable en todo los tipos de suelo

- TAM obecneunBaeT cTaOMIM3MPOBAHHOE COMPOTHBIIEHUE HA CPOK CITY>KObI
CUCTEMbI

- T.AM. performs in all soil types

= T.A.M. est convenable pour tous types de sol

- TAM. provee resistencia estable para el sistema de puesta tierra
- TAM npuroyieH 1151 BCEX TUIOB MOYBbI




FORWELD Exothermic Welding Systems > Systemes de Soudure Exothermique FORWELD

» FORWELD Material de Soldadura Exotérmica » FORWELD 3K30TepMuyecKasi CBapKa CHCTEMBI

Superiority of Exothermic Welding
Les Avantages d'une Soudure Exothermique
Ventajas de la Soldadura Exotérmica
HepBeHCTBO 9K30TE€pMHUYECKas CBapKa

The Exothermic connection is a molecular weld, and the weld metal has the same melt-
On ing points as copper. Because of these factors, along with the increased cross section
of the connection, exothermic welded connections:

. Do not dissolve in time.

. Do not lose substance or will not corrode when molecular bond occurs.

Not: For details of our full range of exothermic welding moulds and accessories, please
visit www.forend.com.tr

Le raccord exothermique est une soudure moléculaire, et le métal de soudure a le méme point de fusion
que le cuivre. En raison deces facteurs, ainsi que la section augmentée du raccord, le raccord exother-
mique :

. ne se dissout pas avec le temps

. est une liaison moléculaire permanente insensible a la corrosion

Note: Pour plus d'information sur notre gamme compléte de soudure exothermique et les accessoires,
veuillez visiter notre site internet : www.forend.com.tr

El proceso de la soldadura exotérmica es un método de hacer conexiones eléctricas de cobre a cobre o de cobre a
acero sin requerir ninguna fuente exterior de calor o de energia:

.No se deteriora con el tiempo.

.Enlace molecular permanente que no se liberaliza o corroe

Not: Para detalles de los moldes y acesérios disponibles favor accesar www.forend.com.tr

DK30TepMUYECKOI COE[JUHEHNE MTPEJICTABIISET COOO0 MONEKYJISIPHbLI CBAPHOIA LLIOB, U
METaJll LIBa UMEET TaKUe >Ke TeMNEepaTypy IJ1aBaeHus Kak Mefb. M3-3a 3Tux akTopos,
Hapsy C yBeJIUYEHUEM MONEPEYHOrO CEUEHUs CBSA3U 9K30TEPMUYECKUIL
CBapHbIE COEIMHEHUS:
. He pactBopsitoTcst BO BpeMeHH.
. He Tepsiite BewecTBo uau He OyfieT pa3befaTh, KOIa MPOUCXOAUT MOJIEKYIsSIpHast
CBSI3b.

He: Bonee nogpoOHyto nHgopmaluio 0 Halleil MoHbINA CIEKTP 9K30TePMUUECKUX
d CBapOYHBIX (POPM U aKceccyapoB, noxanyiicta, nocerure www.forend.com.tr




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Connection Types > Types de Connexion

» Tipos de Conexion > THIBI MOAK IIOYEHNST

Bar to Bar

\ A - T vt
Iﬁ o &y XK 3%
L ‘ '
BBt BB2 BB3 BB4 BB5

Bar to Earth Rod

L

BER1
Bar to Steel Surface

BSS1
Cable to Bar

CBi1 CcB2 CB3

cc4 CC5

CCé6 CC7
Cable to Earth Rod

£




Connection Types > Types de Connexion
» Tipos de Conexion > THIIbI MOAKII0YEH ST

Cable to Reinforcing Bar

CRB1 CRB2 CRB3

'\t?‘.\ s
)
Nl :
Css4 CSS5
&> &8
\\ ._V.&" \"-\'&,.r“
CSS9 CSS10
Cable to Rail
\%
CR1 CR2 CR3
Bar to Rail Stud to Rail
BR1 BR2
Stud to Steel Surface SureSHOT
|
|
& <&
SSS1 SSS2 SSi

10



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Forweld Exothermic Welding Moulds > Moules de Soudure Exothermique Forweld

» Moldes de soldadura exotérmica FORWELD » D30Tepmuueckasi cBapka

Ref No: » Réf. No » Forweld » Forweld » Forweld» Forweld
Ref.No»Kon;:
F50201 Type "A"
F50205 Type “C"
F50207 Type “D"
Please specify the connection type.
>Veuillez indiquer le type de connexion.

—

>Por favor especificar el tipo de conexidn.
MTozkanyiicTa, yKasKITe TUI TOJKITFOYEHVSL.

Forweld Welding Powders > Poudre de Soudure Forweld > Polvo para soldadura Forweld > TTopormku st cBapku

Ref No: » Réf. No Forweld > Forweld » Forweld» Forweld
» Ref.No» Kopn: )
F50251 FWP-32
F50253 FWP - 45
F50255 FWP - 65
F50257 FWP-90
o F50259 FWP-115
F50261 FWP-150
F50263 FWP -200
F50265 FWP - 250

Forweld Handle Clamps > Pinces Forweld > Pinzas Forweld » II{umys1

e Ref No: » Réf. No Forweld » Forweld » Forweld» Forweld
e » Ref.No» Koy
F50301 FHC-L
-~ F50306 FHC-S

Forweld Accessories > Accessoires Forweld > Accesorios Forweld » Akceccyapbr

—

|

e ™  RefNo:»Réf. No» Forweld » Forweld » Forweld» Forweld
A Ref.No>» Kop: )
Forweld Mould Cleaning Scrapers
N J F50401 » Grattoirs de Moule Forweld >
Vs ~ Raspador para limpieza de Molde Forweld » YucTsiue cpepctBa

F50501 Flint Gun > Allumeur > Encendedor Flint
»KpemHeBasi 3axkuranka

Mould Cleaning Brush > Brosse de Moule
F50601 » Cepillo Para Molde » IlleTka

Mould Carrier » Sac de Moule Exothermique
» Bolsa de molde exotérmico
» DK30TepMUUYECKUST (POPMbI MEILIOK

F50701




12

Lightning Conductor Masts > Mats rallonges

» Mastil para conductores de rayos > Ma4Thl MOJTHUENPUEMHUKOB

Ref No: » Galvanized Steel Lengthm)
Réf. No » Acier galvanisé > Acero Galvanizado Longueur »
Ref.No>» Kop: » anbBaHU3UPOBAHHASI CTAJIb Longitud » Tyiuna (M))
F20201 3.00-2.0"
F20204 6.00-2.0"
Galvanized Masts .
F20208 Mats galvanisés > Mastil Galvanizado 3.00-25
F20212 Maura MOJIHUCTTPUEMHMKA 600 _ 2‘5"
F20216 3.00-3.0"
F20220 6.00-3.0"
F20222 6.00-4.0"

» Adaptadores de Mastil > AmanTop mauTh

Lightning Conductor Mast Adapters > Adaptateurs de Mats

Ref No: » Stainless Steel Dia
Réf. No » Acier inoxydable > Acero Inoxidable Dia » Dia »
Ref.No»Ko: » Hep:kageroljast CTajb Tnamerp )
F20234 2.0"-2.0"
F20236 2.0"-2.5"
F20238 2.0"-3.0"
F20240 . 2.5"-2.5"
Joint Adapters
F20242 Adaptateurs de joint > Adaptadores » 2.5"-3.0"
- | CoeuHuTeNbHBII aJanTop
F20244 3.0"-3.0"
F20246 3.0"-4.0"
F20248 4.0" - 4.0"
F20250 4.0"-5.0"




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Lightning Conductor Mast Clamps > Fixations de Mats

» Abrazaderas para Mastil » Cko6a-onopa MauThbI

Ref No: » Galvanized Steel Dia
Réf. No » Acier galvanisé > Acero Galvanizado Dia » Dia »
f \ Ref.No»Kop: »"anbBaHU3UPOBAHHASI CTAITb TnameTp
F20251 1.5"
% Regqular Type (45 X 5 mm) 2.0"
F20255 Type régulier > Grapa reqular 2.5"
F20257 Kpennenue k crene 3.0n
F20259 4.0"
F20261 2.0"
Axled Wall Type
F20263 Pattes latérales > Grapa con eje para pared » 2.5
erIUIeHI/IC K METAJVIOKOHCTPYKIIUN
F20265 3.0"
F20271 2.0"
Pylon Type
Type pylone > Grapa tipo Pilon "
F20273 Kpennenre Kk METAIIOKOHCTPYKIMN 2.5
F20275 3.0"
F20281 2.0"
-] Nail Fitting Type )
Pattes a sceller > Grapa sin soporte
_Jﬁ F20283 Kpemnenue K METaNIOKOHCTPYKLMU 2.5"
\
F20285 3.0"
F20291 2.0"
Foot Type
Pattes a boulonner > Grapa con soporte >
F20293 Kpemuienue K cTeHe 2.5"
E
F20295 3.0"
= L
F20301 1.5"
F20303 Regular Type Wall Bases 20"
= ————— 1  Type réqulier avec socle > Grapa reqular
f ‘__ - F20305 con base lateral » Kpenunenve K creHe 2.5"
-— F20307 3.0"
F20309 4.0"
\_ J

13




Lightning Conductor Mast Bases > Embases de Mats

» Soportes para Mastil > OcroBanwue 1 MauTEI

Ref No: » Galvanized Steel Dia
Réf. No » Acier galvanisé > Acero Galvanizado Dia » Dia »
Ref.No»Kop: »["anbBaHU3MPOBAHHAS CTAIIb InameTp
F20401 Border Type Bases 2.0"
Embase frontaliére > Soporte en la borda > "
FZO4O3 Yri0Boe OCHOBaHUE NepBoOro Tuia 25
F20405 3.0"
F204Mm Middle Type Bases 2.0"
F20413 Embase milieu > Soporte en el centro 2.5"
F20415 OcHoBaHue 151 MAUYThI 3.0"
F20421 Corner Ground Bases 2.0"
F20423 Embase de coin » Soporte en la punta > 2.5"
F20425 Yrii0BOoe OCHOBaHKE BTOPOI'O TUITA 3.0,,
F20431 “L" Type Ground Bases 1.5"
F20433 Embase de type L » Soporte BaseenL » 2.0"
OcHoBanusg “L”- o6pa3zHoro tTuna
F20435 2.5"
F20441 Pivoting Mast Bases 2.0"
F20443 Embase pivotante > Soporte Flexible 25

Test Clamps > Joints de controle

OcHoBaHKe ¢ MOJIBU2>KHBIM JICP2KATCJIEM

» Abrazaderas de cable de control » McnbITaTenbHbIE 3a3KUMBI

14

3a3eMJIeHHs] TOKOOTBOJIOB (J1aTyHb)

Eée}f "‘\locli ” Product » Désignation » Dia » Dia »
REf..NO »Kop: Producto» ITpogyKT (mm) Dia » [uameTp
Copper with Plastic Covering For Round | 1X 25 mm?2
F20501 Conductors » Cuivre %vgc boitg en ptlas_tiq%le
pour conducteurs ronds > Cobre con revestimiento en 2
F20503 plastico para conductores redondos 1X50 mm
» MeJHbIi COeIMHUTEb [Tl 3a3EeMJICHUS
F20505 TOKOOTBOJIOB (KaTaHKa) 2 X 50 mm?
Copper with Plastic Covering For Flat Strip 2
F20511 onductors > Cuivre avec boite en plastique 20X 3 mm
pour conducteurs plats > Cobre con revestimiento en 5
F20513 plastico para conductores planos 25 X3 mm
» MeHbIN COeIMHUTEND IS 3a3€MJICHUST
F20515 TOKOOTBOJI0B (1OJI0CA) 30 X3 mm?
Aluminium Test Clamps » Joints de controle
F20521 en aluminium > Abrazaderas de controlen Aluminio> | 2 X 50 mm?
COCHI/IHI/ITCIII) JJI1 3a3€EMIIEHUSTI TOKOOTBOJOB
F20523 (AnmomMunmit) 30 X3 mm?
F20531 Brass 'I'fjg' ﬁ!sadn;m %e R;L;;)n%'(‘:&r:lcrjuctors 1X 25 mm?
conducteurs ronds » Abrazaderas de control en laton 5
F20533 para conductores redondos » CoepuruTests st 1X50 mm



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Protective Pipes And Fixing Parts > Tubes de Protection et Fixations

» Mastil de Proteccion y materiales de fijacion > 3ammrrbni sxpan

Ref No: » Dia » Dia »
Réf. No » Dia » MuameTp
Ref.No>» Kop: J
By
b4 F20601 Protective Pipes » 3/4"-3.00m
F20611 Tubes de protection » Mastil de proteccién 1" -3.00m
20621 » 3allMTHBIA 9KpaH TOKOOTBOJA 3M 5/4" - 3.00m
F20631 Protective Pipe Clips » 3/4"
\' Clips pour tubes de protection > Abrazadera para "
N F20641 o > 1
A Mastil de proteccion» [Tepskatesib 3aiuTHOTO
F20651 9KpaHa 5/4"
AP Protective Pipe Clips / Pylon Type » 3/4"
<L F20661 h i -
~ -T.‘-{\ Clips pour tubes de protection / Type Pylone .
[ F20671 » Abrazadera para Mastil de proteccidn tipo Pilon » 1
cp>XKaTeJib 3allIUTHOT'O 9KpaHa "
L Iy F20681 a . P 5/4

» Sistema Extension de Mastil » PacTskku

Mast Stretch System » Systeme d’Extension de Mats

Ref No: » Dia (m)
Réf. No > Dia »Dia »
- Ref.No» Kop: unametp J
F20701 Steel Stretch Wires 3
F20703 Fils extensibles en acier > Cable alargador hechoen 5
acero » HarsikHOM cTepKeHb
F20705 6
Stretch Wire Vices 12
F20711 Etau pour fils extensibles > Grapa para alargadores
OF de Mastil » Harsixkuast mydra
Stretch Wire Clamps 8
F20721 Serre-cables pour fils extensibles > Grapas para
alargadores de Mastil » Xomy st Tpoc.
\_ pacTsKuTenen
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Mast Stretch System » Systeme d'Extension de Mats

» Sistema Extension de Méstil » Pactsiskku

Ref No: »

Dia
Réf. No » o n
Ref.No>»Kop: defqgig J
/
R = Stretch Wire Clips
: \ . F20731 Clips pour fils extensibles > Grapas para 2"-21/2"
alargadores de Méstil » XomyT Ha maury st
TPOCOBBIX PACTSKEK
Stretch Wire Fixingfoots
s, T~ F20741 Embases pour fils extensibles > Base de fijacidn -
. \\-/ para cables alargadores » XomyT asst Tpoc.
pacrskuTenei
l Stretch Wire Rods
3 F20751 Piquets pour fils extensibles » Alargadoresde | 60x5-75
/ Punta » CtepskHu pacTsKek
.

Reinforcing Bar Clamps > Raccords de Fer a Béton

» Abrazaderas para Fijacion de Conexion » J[Tep>karesin TOKOOTBOAA

Dia (mm?- mm)

Ref No: » o
Réf. No » Dia » Dia»
Ref.No» Kon; HuameTp J
-~
F20761 Copper 50-8 .. 18
For Reinforcement Bondings
Cuivre pour connexions de fer a béton > Fijacion
F20766 de Conexion hecho en Cobre » Y3 meau (pu1st 50-18 .. 38
YCUJIEHUSI CBSI3U)
F20771 Brass 50-8 .. 18
For Reinforcement Bondings
Laiton pour connexions de fer a béton > Fijacion
F20776 de Conexion hecho en Laton» M3 atyru (w1t |50-18 ... 38
YCUJICHUA CBHBI/I)
.
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » [Tep>karesm TOKOOTBOA

Ref No: » Copper Conductor(mm)
5 . Conducteur »
IR!:ff.N':)‘::%on' Cuivre » Cobre » Menpb Conductors
) ) CeueHue )
F20781 20X3
Clamp For Flat Conductors
F20783 Brides pour conducteurs plats » 25X3
F20785 Grapa para conductor plano» HepskaTein 30X3
TOKOOTBO/Ia TUII ITOJIOCHI
F20787 40X 3
. Galvanized Steel> Acier galvanisé » Acero
Ref No: Galvanizado » ["aibBaHM3UPOBAHHAS CTAb Conductor (mm)
F20791 20X3
Clamp For Flat Conductors
F20793 Brides pour conducteurs plats > 25X3
F20795 Grapa para conductor plano » [lepskarems |30 X 3
TOKOOTBO/Ja THUII ITIOJIOCHI
F20797 40X 3

Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » [Iepskaresm TOKOOTBOAA

Ref No: » Copper Conductor
Réf. No » Cuivre » Cobre » Meip o>
Ref.No»Kop: Ceuenne )
4 F20801 1X 50 (mm3)
F20811 2 X 50 (mm?)
F20821 _ U Type Wall Clamps 20X 3 (mm)
F20823 Brides sur magonnerie de type U > 25X 3 (mm)
F20825 | GrapadefiacionlateraltipoU» Tepxxarens |30 x 3 (mm)
F20827 TOKOOTBO/1a HA CTCHE 30X5 (mm)
F20829 40 X4 (mm)
F20831 50 X5 (mm)
. Galvanized Steel> Acier galvanisé » Acero
Ref No: Galvanizado» anbBarm3mpoBanHasi crans | Conductor (mm)
Fz0841 | U Type Wall Clamps 1X50 (mm?)
F20851 Brides sur maconnerie de type U » 2X50 (mm?)
F20861 Grapa de fijacion lateral tipo U MepsxaTens |20 X 3 (mm)
F20863 TOKOOTBOJIA HA CTEHE 25 X 3 (mm)
F20865 30 X3 (mm)
F20867 30X5 (mm)
F20869 40X 4 (mm)
\_ F20871 50 X5 (mm)
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Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » [Tep>karenn TOKOOTBOAA

Ref No: » Copper g°“gucg°f(mm)
- »
Ref. No>» Cuivre » Cobre» Mepip Conductors
Ref.No»Kon: Ceuyenune
- )
Fa088i L Type Wall Clamps 20X3
F20884 Brides sur maconnerie de type L »Grapade | o5y 3
fijacion lateral tipo L. » Tepskarens
F20887 TOKOOTBOJIA HA CTEHE 30X3
. Galvanized Steel» Acier galvanisé » Acero
Ref No: Galvanizado » ["anbBaHU3MpPOBAHHAS CTAIIL Conductor (mm)
% F20891 L Type Wall Clamps 20X3
ﬁ% F20894 Brides sur magonnerie de type L > Grapade | 55y 3
o fijacion lateral tipo L. » TepskaTenn
— F20897 TOKOOTBOJJa HA CTEHE 30X3

Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » JTepskaTem TOKOOTBOAA
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Ref No: » Copper gonguctor(mmz)
z onaucteur »
Réf. No > Cuivre » Cobre » Menp Conductor>»
Ref.No»Kop: Ceyenue )
F20901 35
F20903 One Hole Cable Clamp 50
F20905 Attaches de cables > 70
Grapa para cable > [TepskaTtesib TOKOOTBOJIA
F20907 95
F20909 120
. Galvanized Steel>» Acier galvanisé » Acero
Ref No: Galvanizado » ["asibBaHM3UPOBAHHAS CTAb Conductor (mm)*
F20911 35
One Hole Cable Clamp
F20913 Attaches de cables » 50
F20915 Grapa para cable » [Tep>katesib TOKOOTBOAA 70
F20917 95
F20919 120




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » [Tep>karesm TOKOOTBOA

Ref No: » Copper with Steel Screw gonguczor N
Réf. No > Cuivre avec vis en acier »> Cobre contomiloen | Goucicrss
Ref.No» Kop: acero »Menip Ceuennie J
F20921 20 X 3 (mm)
F20923 25 X 3 (mm)
F20925 Screw Type Wall Clamps 30 X3 (mm)
F20927 Attaches sur maconnerie a visser »Grapa |1 X 35 (mm)?
Foo2s | LSS depaen 150 (mmy
F20931 1X70 (mm)?
F20933 2 X 50 (mm)?
Galvanized Steel with Steel Screw » Acier sé
Ref No: st oo -0 > | Conductor
7 F20941 1X 35 (mm)
e F20943 1X 50 (mm)?
— Screw Type Wall Clamps
/ F20945 |  Attaches sur maconnerie a visser »Grapa | 1 X 7O (Mm)*
: F20947 Lateral con tornillo > [Tepsatens 2 X'50 (mm)?
: F20949 TOKOOTBOJIA HA CTEHE 2 X70 (mm)?
F20951 25 X 3 (mm)
: F20953 30 X3 (mm)
i Copper
ﬁ Ref No: Cuivre » Cobre» Meys Conductor
' F20961 | Pylon Clamps 1X 50 (mm)?
*ifcr- F20963 Attaches sur pylone » GrapastipoPilon » |2 X 50 (mm)?2
% F20965 Jep>karesib TOKOOTBOJ/IA HA CTEHE 25 X 3 (mm)
. X Galvanized Steel> Acier galvanisé » Acero
Ref No: Galvanizado » ["anbBaHM3MpPOBaHHAS CTAIb Conductor
F20971 | Pylon Clamps 1X 50 (mm?
F20973 Attaches sur pylone » GrapastipoPilon » |2 X 50 (mm)?
- F20975 HepKaTesib TOKOOTBOJIA HA CTEHE 25 X 3 (mm)
. Copper
t Ref No: Cuivre » Cobre» Meyis Conductor
F20981 | Tile Clamps 1X 50 (mm)?
L =¥ F20983 Attaches sur tuile » Abrazaderadeborda » |2 X 50 (mm?
F20985 Jep>kaTellb TOKOOTBOJA HA CTEHE 25 X 3 (mm)
. Galvanized Steel>» Acier galvanisé » Acero
; Ref No: Galvanizado » ["anbBaHM3MpPOBaHHAS CTAIb Conductor
g -
N Tile Clamps 2
o : F20991 | Attaches sur tuile > Abrazadera de borda » 1X50 (mm) >
*ﬂl % HepxaTenb TOKOOTBO/]a Ha CTCHE 2X50 (mm)
- F20995 25X 3 (mm)
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Conductor Fixing Clamps > Fixations de Conducteurs

» Grapas para Fijacion de Conductores » [Tep>katesim TOKOOTBOA

20

Ref No: » Copper gonguc:or
Réf. No » Cuivre » Cobre» Mepb Co?]guthl(():r sur ”
Ref.No»Kon: Ceuenne )
F21001 1.5" -1X 50 (mm)?
F21003 2.0"-1X 50 (mm)?
F21005 2.5"-1X 50 (mm)?
F21011 Pole Clips 2.0" -2 X 50 (mm)?
» Colliers de mat > Abrazaderas para mastil " >
F21013 » XoMyT-fiep>KaTesb TOKOOTBOJA Ha 2.5 -2 X 50 (mmy
F21015 Maure 3.0" -2 X 50 (mm)?
F21017 4,0" -2 X 50 (mm)y?
F21021 2.0"-25 X 3 (mm)
F21023 2.5"-25 X 3 (mm)
F21025 3.0"-25 X 3 (mm)
Galvanized Steel > Acier galvanisé »
Ref No: Acero Galvanizado» I"asibBanmu3upoBannas | Conductor
cTajb
F21031 15" -1X 50 (mm)?
F21033 2.0"-1X 50 (mm)?
F21035 2.5"-1X 50 (mm)?
F21041 Pole Clips 2.0" -2 X 50 (mm)?
F21043 » Cofliers de mat > Abrazaderas paramdstil | 2.5" - 2 X 50 (mm)?
———— »XoMmyT-jepXKaTellb TOKOOTBOJjAa Ha
F21045 Maure 3.0"-2 X 50 (mm)?
F21047 4.0" - 2 X 50 (mm)?
F21051 2.0"-25X 3 (mm)
F21053 2.5"-25 X 3 (mm)
F21055 3.0" - 25 X 3 (mm)
Plastic » Plastique
Ref No: »Plisico TLAac T Conductor
F21061 Pole Clips > Colliers de mat » Abrazaderas | 2.0" - 2 X 50 (mm)?
aramastil>» XomyT -nepxkaresin .
F21063 ' TOKOOTBOHay Ha ME‘ITG 2.5"-2X 50 (mm)*
. Stainless Steel> Acier inoxydable

Ref No: » Acero noxideble» Hepskagerontjast crams, | -onauctor
F21071 2.0"-1X 50(mm)?

Pole Clips » Colliers de mat » Abrazaderas - 2
F21073 para mastil>» Xomyr -fepskaresnb 2072 X 30(mm)
F21075 TOKOOTBOJ]Ja Ha MauTe 2.0"-30 X 3 (mm)



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

One Bolt Clamp > Boulon fendu
» Abrazaderas con Tornillos » OgHOGONTOBBIE 3a5KUMbI

Ref No: » Copper gonguczor(mm)
”, »
Ref. No > Cuivre » Cobre » Meib Pl
Ref.No»Kon: Ceuenne
- Y,
F21081 One Bolt Clamp 8
Boulon fendu > Abrazaderas con un tornillo »
OnHOO0OATOBbIE 3a3KUMBI
Ref No: Brass » Laiton » Latdn » JTaTyus Conductor (mm)
One Bolt Clamp
F21101 Boulon fendu > Abrazaderas conuntornillo » | 8
OpgHOOOATOBBIE 3a3KUMbI
Ref No: Galvanized Steel> Acier galvanisé » Acero Conductor (mm)
Galvanizado» ["anibBaHM3MpPOBaHHAS CTAJb
One Bolt Clamp
F21121 Boulon fendu > Abrazaderas conuntornillo» | 8
\_ OnHOGO0ATOBBIE 3a3KUMBI

Two Bolts Clamp >> Boulon fendu double

» Abrazaderas con dos Tornillos > JTByx60JITOBBIE 3aKMMbI

21

Ref No: » Copper Conductor(mm)
Réf. No > Cuivre » Cobre» Meyib Conducteur>
Ref.No» Ko: Cevenne )
F21141 Two Bolts Clamp 8
Boulon fendu double > Abrazaderas con
dos Tornillos » JTByXGOATOBbBIE 3a>KUMbI
Ref No: Brass» Laiton » Laton » JTatynn Conductor (mm)
Two Bolts Clamp
F21161 Boulon fendu double > Abrazaderas con 8
dos Tornillos » JTByXGOATOBBIE 3a3KUMBI
Ref No: Galvanized Steel» Acier galvanisé » Acero | Conductor (mm)
Galvanizado » ["asibBaHM3UPOBaHHAS CTAb
Two Bolts Clamp
Boulon fendu double > Abrazaderas con
F21181 8

dos Tornillos » [TBy X60ITOBBIE 3a3KUMbI




Plastic Clamps > Supports en Plastique

» Abrazaderas en plastico » I[TnacTMKOBBIE IepXKaTeM TOKOOTBOA

e Ref No: » Plastic Mounted Clamps Conductor(mm)
Réf. No » Plot en plastique » Soporte en Pldstico» go‘?]&‘fc‘t‘gﬁf“r »
Ref.No»Kop: [1nacTUKOBbIE IEP>KATENN TOKOOTBOAA | Ceverme y
F21201 1x50 (mm)?
F21203 Plastic Clamp For Isolated Ground (roofs etc.) | 2x50 (mm)?
» Plot en plastique pour surfaces isolées (terrace etc.) »
Soporte en Pldstico para superficies isoladas » [Tepskaren
TOKOOTBO/Ja Ha IJIOCKOM KpOBJIe
F21205 25x3 (mm)
F21207 30x3 (mm)
Plastic Conductor Clamp > Attaches en plastique pour
Ref No: conducteurs » Abrazaderapde pléstico para conductores Cor:fjuczor
» Jlep>kaTesb TOKOOTBOJIA KPOBEIILHBIN (mm? - mm?)
F21211 25/ 25 Plastic » Plastique 1X50 - 70 (mm)?
» Plastico » ITnacTuk
25 / 55 Plastic » Plastique ) 5
Feizia » Plastico » ITmacTuk 1x50-70 (mmy)
25 / 40 Plastic » Plastique 5
. / Feizir » Plastico » ITnacTuk 2x50 (mm)

Earthing Accessories > Accessoires de mise a la terre

» Accesorios de Puesta Tierra » YacTu cTepxkueit 3a3emnenns / HakoHeUHMKM

- N ;
Ref No: » Réf. No Product » Désignation > Producto » ITpopyx
»Ref.No»Kop:
)
Plastic Inspection Pit > Regard de visite en plastique
F41901 » Plastico Camara de inspeccion » Kosopens, 3a3emnenus
Corrosion Protection Strip > Bande de Protection de
F7360055 Corrosion » Banda para Proteccion contra Corrosion » I[TnacTuanast
\ / AHTUKOPPO3NOHHAA JICHTA
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Air Terminals > Pointes Captrices

»Puntas Franklin> JToBsiiye HaKOHEYHUKI

Ref No: » Chromium Plated Brass Dimensions (mm)
Réf. No » Laiton chromé » Laton Cromado » 3%&%‘;’? »
Ref.No>» Kot XpOoMHpOBaHHAS CTAJb Pasmepbi

4 F30201 910-250
F30203 916-200
F30205 916 -250
F30207 916 -350
F30209 916 - 400
F30211 916 - 500
F30213 . . 916 - 600
F30215 Pt e %16 - 800
F30217 Puntas Franklin » JToBsime HaKOHEYHWKI 216 -1000
F30219 916 -1500
F30221 916 - 2000
F30223 9 20-200
F30225 9 20-350
F30227 ©20-400
F30229 9 20-500
F30231 9 20-600
F30233 9 20-800
F30235 9 20-1000

Chromium Plated Steel> Acier chromé » Acero |
Ref No: Cromado » XpOMI/IpeOBaHHaSI cTanb Dia-Length (mm)
F30301 916-200
F30303 916 -400
F30305 916 - 500
F30307 916 - 600
F30309 Air Terminals 816 - 800
F30311 Pointes Captrices » 916 -1000
F30313 Puntas Franklin » JIoBsiuye HaKOHEYHUKA 920-200
F30315 9 20-350
F30317 9 20-500
F30319 9 20-600
F30321 9 20-800
F30323 9 20-1000
Chromium Plated Co » Cui 6» |

Ref No: Cobre Cromado XpOME?)?)rBa(}:{u}II‘g; ﬂg&e Dia-Length (mm)
F30401 916-300
F30403 916 -500
£20405 Air Terminals 916-500
F30408 Pointes Captrices » 016 _1000
F30409 Puntas Franklin» JToBsiiiie HAKOHEYHUKI 920-300
F30411 9 20-500
F30413 9 20-600
F30415 9 20-800
F30417 9 20-1000

\_ F30418 9 20-1500
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Air Terminal Fixing Parts > Fixations de Pointes Captrices

» Piezas para fijacion de puntas » Yactu fyist pmKcalym CTep>KHEBBIX MOJHUENPUEMHAKOB

Rgf No: » Copper gonguc':or (r>r>1m)
Réf. No > Cuivre » Cobre » Meyib ool
Ref.No>»Kop: Ceuenne )
/
F30431 Type plat » S rl?adt 'gyr;et. | T o
ype plat > Soporte de Punta tipo plano » Tumn
F30436 HeHTLI 220
Ref No: Steel» Acier » Acero » Caus Conductor (mm)
_ ' Flat Type
- & f i - F30441 Type plat » Soporte de Punta tipo plano » Tun 016
- F30446 JIeHTbI 820
Ref No: Naval Brass » JLIalton naval > Laton naval> | Conductor (mm)
aTyHb
F30451 Double Side Coupling 816
Couplage bilatéral > Conexion Bilateral »
F30456 JIByXCTOpOHHEE COEeJJMHEHNE 920
. Brass
Ref No: Laiton > Laton » JTatyun Conductor (mm)
F30461 Double Side Coupling 216
Couplage bilatéral > Conexion Bilateral » 220
F3O466 HBYXCTOPOHHeé COCIMHEHUE
. Brass
Ref No: Laiton » Laton » JTaryHb Conductor (mm)
Double Side Coupling with Steel Screw »
F30471 Couplﬁqe bilatéral avec vis en acier » Conexién Bilateral | @16
con tornillo en acero» [T; T
F30476 2 s M 020
Copper
Ref No: Cuivre » Cobre» Meis Conductor (mm)
F30481 A Type 216
F30486 Type A»TipoA» Tum A 620
. Steel>» Acier » Acero
Ref NO. » FaIII)BaHI/BI/IpOBaHHaSI CcTajlb Conductor (mm)
F30491 A Type 016
F30496 Tvm A» TlpO A»Tun A 320
Ref No: AIuminiug ;}l:)l;lnln;r}l;ﬂunﬂ » Aluminio » Conductor (mm)
F30501 A Type 916
F30506 Type A» Tipo A» Tumr A 420




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Air Terminal Fixing Parts > Fixations de Pointes Captrices

» Piezas para fijacion de puntas » Yactu jiyist pukcamym cTepKHEBLIX MOJHUENPUEMHUKOB

25

Ref No: » Copper
Réf. No » Cuivre » Cobre» Menp
Ref.No» Kop: )
F30511 Flat Type » Type plat » Soporte de
Punta tipo plano » Twun nenTHI
Ref No: Steel>» Acier » Acero » Crann
F30521 Flat Type » Type plat » Soporte de
Punta tipo plano » Tum nerThI
Ref No: Copper » Cuivre » Cobre » Mejin
F30531 Mosque type » Type mosquée > Tipo Mesquita
»Tun MuHapeTta
Ref No: Galvanized Steel > Acier galvanisé » Acero
: Galvanizado » I"aibBaHU3MpPOBaHHAs CTaJIb
F30541 Mosque type » Type mosquée > Tipo
Mesquita > Tum Munapera
Ref No: Brass
Laiton » Laton > JTaryHb
F30551 Mosque type > Type mosquée
» Tipo Mesquita®» Tun MuHapeTa
Ref No: Naval Brass » Laiton naval Dia-Length
> Latén naval» J1 aTyHDL Dia-Longueur > Dia-Longitud
F30561 35 (mm)?
F30564 50 (mm)?
F30567 4 Armed Type 70 (mm)?
F30570 Type a 4 bras » 4 tipo armado 20X 3 (mm)
F30573 »TUIl C YETHIPbMSI KPEIIEHUSIMU 25 X3 (mm)
F30576 30X 3 (mm)
Copper Dia-Length (mm)
Ref No: Cuivre » Cobre» M el Dia-Longueur » Dia-Longitud
F30581 8-16
F30583 Screw Type 8-18
F30585 Type Tirefond > Tipo tornillo 8-20
F30587 | » BUHTOBOI THIT 10-16
F30589 10-18
F30591 10-20
Ref No: Galvanized Steel» Acier galvanisé » Acero | DiaLength(mm)
e o Galvanizado » ['anbBaHN3MpOBaHHast cTa | DiarLongueur Dialongiud
@,
F30601 8-16
F30603 Screw Type 8-18
F30605 | Type Tirefond > Tipo tornill 1%'_212
F30607 | » BUHTOBOI1 THIT
F30609 10-18
/) F30611 10-20




Air Terminal Fixing Masts & Clamps > Mats de Pointes Captrices et Fixations > Abrazaderas y Mastiles para

fijacion de punta » MauTbl 1 3askuMbI [J1st (PUKCALN CTEPIKHEBLIX MOJIHUETIPUEMHUKOB

Ref No: » Galvanized Steel> Acier galvanisé | Dimensions dnch-mm)
Réf. No » » Acero Galvanizado Dimensions »
Ref.No» Ko: » [ anbBaHU3UPOBAHHAS CTAJb Dimensiones » Pazmepbt
)
4 N
F30621 5/4" -1.00
r— : F30623 5/4"-150
kel F30625 Air Terminal Fixing Masts 15"-1.00
| ! Mats de pointes captrices > Mastiles para
| fijacion de punta > MauTs! 1 3askuMBI 115
:- F30627 CTEPKHEBBIX MOJTHUENPUEMHIKOB 15" -150
F30629 2"-100
F30631 2"-150
Galvanized Steel » Acier galvanisé Dimensions (inch -mm)
Ref No: » Acero Galvanizado Dimensians >
» [aIbBaHM3MPOBAHHAS CTANIb Dimensiones>> Pasiept1
e "'\\
\ ; F30641 5/4"
,/\\ Air Terminal
- Pole Fixing Clamps Flat Type
: » Clips pour mat de pointe captrice type "
F30643 régulier > Abrazadera para fijacion de puntas Tipo 15
plano» Baxkumbr st Pukcanun MayTbl
CrepxxneBoro MonHuenpuéMHuKa
F30645 20"
Galvanized Steel> Acier galvanisé Dimensions (inch -mm)
Ref No: » Acero Galvanizado » "anbBann3upoBanHasi | Dimensions >
CcTah Dimensiones » Pazmepbi
= N
| F30651 Air Terminal Pole Fixing Clamps /
. Axled Type > Clips pour mat de pointe
b captrice type arceau > Abrazadera para fijacion
__l F30653 de puntas tipo eje » 3askumbr st pukcaryu | 1.5"
Ma4dThl CTEP>KHEBOI'O MOJIHUCTIPUEMHUK A,
™
- F30655 20"
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Conductors > Conducteurs
» Conductores » ToKOOTBO/BI

Ref No: » Mono Copper Conductor(mm?)
Réf. No » Mono cuivre > Mono-cobre » MOHO Mefib | onoseieur
Ref.No>» Kop: Ceuenne )
é R F40201 15
F40203 2.5
F40205 4
F40207 Conductors 6
F40209 Conducteurs > Conductores » ToK0OTBOJIbI 10
F40211 16
F40213 25
F40215 35
F40217 50
Stranded Copper » Cuivre multibrins »

Ref No: Trenzado de cobre > MHOroxumbHbIit MefHbII Conductor (mm?
F40301 10
F40303 16
F40305 25
F40307 35
F40309 50

Conductors
F40311 Conducteurs » Conductores » Tokootsomt |70
F40313 95
F40315 120
F40317 150
F40319 240
F40321 300
Ref No: A'”'“'“'““g;;ﬁ,";;‘;{;‘;;‘}; Aluminio> Conductor (mm?)

Conductors
F40401 Conducteurs > Conductores » ToKOOTBObI 70

Galvanized Steel > Acier galvanisé
Ref No: » Acero Galvanizado Conductor (mm?)
» ["anbBaHU3UPOBAHHAS CTAIIb

F40501 50

Conductors
F40503 Conducteurs » Conductores » Tokootsojs! |70
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Bars >> Barres
» Barras » TokooTBObI

Ref No: » Refined and Electrolytic Copper » | Conductor(mm)
Réf. No» Cuivre électrolytique et raffiné » Cobre | Sonducteur
Ref.No>» Koyt electrolttico y refinado » QuuinenHas Cevennie
-~ ~ DnexTponutnyeckas Meib )
F40601 20X2
F40603 25X3
F40604 30X2
F40605 Flat Conductors 30X3
Conducteurs plats » Conductores Planos »
ToxkooTBop / mmHa
F40606 30X4
F40607 30X5
F40609 40X4
F4061 40 X5
F40613 *Please specify if you need tin plated copper. 50X5
» Veuillez indiquer si vous avez besoin en cuivre étamé.
» Por favor especificar si es necesario cobre plateado estafiado.
F40615 »[Toxanyiicta, chopmyaupyiite Ecim Bam 100 X10
HY2KHO JTy>KE€Hast MEJlb.
) Hot Dip Galvanized » Galvanisé i chaud » BimenSions (mm)
Ref No: Galvanizado en Caliente » 'anibBaHM3MpOBaHHASK Dirlrr12r$s%sr1le%r:>sP a3Mmepb!
F40701 20X3
F40703 25X3
Flat Conductors 30X3
F40705 Conducteurs plats » Conductores Planos »
TokooTBop /IIHA
F40706 30X35
F40707 40X3
F40709 40X4
\_ / F40711 50X5
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Cable Lugs » Cosses de Cable
» Terminales de Cable » Hakoneunuku 151 Kabesst

séeffﬁfi» Tin Plated Copper Conductor(mm?)
Ref. No» Kojt: Cuivre étamé > Cobre estafiado » Menb g)gqggﬂr?

Ve y
F40801 6
F40803 10
F40805 16
F40807 , 25
F408i11 » Conectores de compresién (Terminales de Cable) | 50
F40813 » HakoHeYHUKY 17151 KaOest 70
F40815 95
F40817 120
F40819 150
F40821 185

\_ F40823 240

Earth Bars > Barres de Terre

» Barra de Tierra » Ctep>keHb 3a3eMJICHHSI

Ref No: » Tin Plated Copper Dimensions (mm)
Réf. No > Cuivre étamé » Cobre estafiado» Mei | Dimensions >
Ref.No»Kop:
A Pasmepbl )
4 F40841 25X3 X500
F40851 Equipotential Earth Bars 30 X3 X500
F40861 Barres équipotentielles > Barradetierras | 40 x 4 X 300
F40871 equipotenciales » DkBunoreHIATLHEIE 50 X 5 X 500
S HIWHBI 3a3€EMJICHUA
F4088t1 60 X5X500
. With Isolator Type Copper » Cuivre Avec Isolateur > | Dimensions (mm)
Ref No: Con isolador en cobre » MI30s1siTOpHBIE MEJTHBIN THIT E L’T‘dfﬂj';,ﬂs > Dimensiones
F40901 | 30X3 X300
Faoon | 20X 3 X 200
F40921 Equipotential Earth Bars 20 X 5 X 200
F40931 eB;n;: r]ectil;:;tte;tle“es » Barra de tierras 25X 3 X 500
KBUIIOTECHLIUAJIBHbBIC
::jgz:: q p HINHBI BaSCM.HeHl/IL:; 30 X 3 X 500
revzot | 30X5 X300
Fa0%e1 | 30 X10 X 500
N Fa0971 40 X 5 X 300
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Earth Bars > Barres de Terre
» Barrade Tierra » [IIunb1 3a3eMieHAS

Ref No: » Dimensions (mm)
Réf. No» Copper » Cuivre » Cobre » Mepp Dimensions »
Ref.No»Kop: Dimenciones » Pa3mep|j
4 N
F40981 Neutral Earth Bars 15X1.5
o F40986 Barres !leutres » Barras neutras » 15X 2.0
e - HeiiTpanbHble IMHBI
P F40991 15X 3.0
Ref No: Copper > Cuivre » Cobre » Mejin Dimensions (mm)
F41001 W Automation Bars Pin Type 15 X 1.5
F41006 Balres d'automatisation W > Barras de Pin Type 15 X 2.0
— | automacionW » IIlunsr W aBTOMaTH3a1AM
g F41011 Fork Type 15 X 1.5
\_ Y, F41016 Fork Type15 X 2.0
Earthing Rods > Piquets de Terre
» Barras de Puesta Tierra > ek Tpoppl 3a3eMIIeHUs
Ref No: » Copper Rod (mm) Lengthm)
Réf. No » Cuivre » Cobre » Meib ?e‘t?t'g’é» Dia. | Longueur »
~ N Ref.No>» Ko: e TTCPENY Longitud » Trmma J
% F41101 816 100
F41103 216 1.20
F41106 816 1.50
F41111 218 1.00
FA1116 | Electrodes » Piguets » 018 150
F41121 Electrodos » DnekTposibl 820 1.00
F41126 3a3EMIIEHUA 920 1.50
F41131 © 20 1.75
q F41134 920 3.00
F41137 © 20 3.50
F41141 2 30 1.50
F41146 % 30 1.75
‘ F41151 940 150
\_ M ) Fanse 840 175




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Earthing Rods > Piquets de Terre > Barras de Puesta Tierra » Dniek Tpojibl 3a3eMJIeHusI

Ref No: » Elc. Copper Plated Steel » Acier | Rod (mm) Lengthm)
Réf. No » cuivré par électrolyse » Acerocromo | Section > Dia. Longueur »
Ref.No>» Kon;: plateado » Crasb ¢ nokpbituem mMem | Punta » Crepskenn LOH(]itUd % ,U,JII/IHEIJ
F41201 014 1.00
F41516 Electrodes » iguets > oie 126
F41221 Electrodos » DiekTpoyipI 018 1.00
IE2112223€1, 3a3eMJIEHNs] :218 }88
F41236 0 20 150
Ref No: Y000 o armapatso s> Crepen | Rod@m | Lengtham
3a3eMJICHMs, CTAllb nOKph]Tilﬂ MEJIbHO

F41241 016 1.00
Fﬂzz‘:':-ﬁ Electrodes » Piquets » g }g }88
F41256 Electrodos » ek TposbI 218 150
F 211 22 6641 3a3eMJIEHUs] g 58 }gg
F41267 020 175
F41270 220 3.00
F41273 920 3.50
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Ref No: » Copper Plate Bimensions (o
Réf. No > Plague en cuivre » Plancha de cobre Doy
Ref.No> Kop: » MeJIHbIE IMHBI Pasmepsr §
F41301 70x70-1.00
F41303 . 70x70-1.50
F41305 Earthing Plates 70x70-2.00
F41307 Plaques de Terre » Plancha de tierra >» Illutbi 70x70 - 3.00
F41309 3a3eMJICHUS 70x70-4.00
F41311 100x50 - 2.00
F41313 100x100 - 2.00
F41315 100x100 - 2.50
F41317 100x100 - 3.00
F41319 100x100 - 4.00
F41321 100x100 - 5.00
Ref No: Electrogalvanized » Electrogalvanisé » Electrogalvanizado | imensions (mm)
» OLMHKOBaHHasl »Pasviephl
F41331 Earthing Plates » Plagues de Terre » Plancha de tierra» 100x50 -1.00
F41333 IuHbI 3a3eMIeHNs 100x50-1.50
o Ref No: Hot Dip Galvanized » Galvanisé a Chaud » Galvanizadoen | pimensions (mm) -
i caliente » C ropstueit OLMHKOBKOIT »Pasviepbl
! F41335 . . 100x50 - 2.00
Earthing Plates » de Terre » Planchadefi
F41337 arthing Fa :‘;‘H”:':?‘;fgemﬁm ancadeter 100x50 - 2.50
F41339 100x50 - 3.00
Ref No: Copper Grid » Grille en g:i:z» Malla de cobre »» Mepyast | Dimensions (mm)
» Pa3mepbl
F41341 Earthing Grids » Grilles de Terre » Malla de tierra 100x50 - 2.00
F41343 » [lIuHbI 3a3eMiieHust 100x100 - 2.00



Earthing Electrodes > Electrodes de Terre

» Conductores de Puesta Tierra » IIIuabl 3a3eMiIeHAS

Ref No: » Hot Dip Galvanized Steel » Acier Dimensions (mm-cm)
Réf. No » galvanisé a chaud » Galvanizado en caliente » | Dimensions »
Ref.No»Kop: T'opsiueouHKOBaHHAs CTaNb Dimensiones >>Pa3Mepby
F41401 40x4 - 30
F41405 . 65x6-100
F41407 Angled Iron Earthing Electrodes 65x6 - 150
F41409 Equerres électrodes > Electrodo de puesta tierra 65x6 - 175
F41413 » DNeKTpojibl CTallbHbIE, | - 00pa3HOi 70x7 - 100
F41415 (hopmel 70x7 -150
F41417 70x7 -200
F41419 70x7 - 250
F41421 70x7 -300
. Galvanized Steel> Acier galvanisé Dimensions (mm-cm)
Ref No: » Acero Galvanizado » I"abBaHN3UPOBAHHAST CTAIIb 5‘,523{]2}?,,’,‘5 » Dimensiones
F41431 . . . 5/4"-2.00
F41433 Galvanized Pipe Earthing Rods 5/4" - 3.00
F41435 Tubes de terre galvanisés > Barra de 15"-2.00
F41437 puesta tierra galvanizada > OHKOBaHHbBIE 15"-3.00
F41439 QIIEKTPO/IbI 3a3EMJICHUS 2'"-2.00
F41441 2"-3.00

Earthing Rod Accessories > Accessoires de Piquets de Terre
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» Accesorios de Puesta Tierra » Yacu anekTponoB 3a3emieHust / HakoneuHnku

Ref No: » Steel Diameter (mm)
Réf. No » Acier » Acero» Ctanb Diametre » Di&
Ref.No» KOH: metrO » MuameTp J
F41451 816
F41453 Rod Driving Studs » 218
F41455 Bouterolle d'enfoncement > Tornillo de Conexion 020
F41457 » HakoHeYHHKI 022
F41461 040
F41471 216
F41473 Rod Coupling Dowels 218
F41475 > Goujon d"accouplement > Tornillo bilateral 220
Fa1477 » CoeTUHSIFOIIE IIIMAJILKA 022
F41481 © 40
F41491 216
F41493 Rod Spikes 218
F41495 » Pointe d'enfoncement > Tornillo en punta 620
F41497 » HakoHeYHNKI 622
F41501 40




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Earthing Electrode Clamps > Raccords d'Electrodes de Terre

» Grapas para Puesta Tierra » 3askuMbl J171s1 2JIEKTPOJIOB 3a3eMJICHHST

Copper » Cuivre » Cobre  [Rod Dia(mm) | Conductor (mm?)
Dia. Piquet »Dia. |Conducteur »
»Menpb Punta » Crepxens | Conductor >
MameTp Ceuenue
F41601 016 1x50
F41606 218 1x50
F41611 “C" Type » Type “C"> ® 20 1x25
F41615 Tipo“C" »Tun “C” ® 20 1x50
F41619 ® 20 1x70
F41623 ® 20 1x95
Ref No: Brass » Laiton » Laton » HaTyHb Conductor » Conducteur » Conductor »
. Ceuenne
F41701 1x25
F41703 1x35
F41705 “A" Type » Type “A">» 1x 50
F41707 Tipo™A" > Tun “A” 1x70
F41709 1x95
F41711 1x240
F41713 30x3
Ref No: Brass » Laiton > Laton» Jlaryus | Rod Diamm) | Conductor mma
F41721 - f— 220 16-95
» »
F41724 UTiTOY.ﬂi ;de{}l 220 50-120
F41727 P 820 70-185
. Galvanized Steel>» Acier galvanisé » Acero ia (mm .
Ref No Galvanizado » I"asibBaHM3MPOBAHHAS CTAITb RodDiawm | Conductor (mre?)
F41731 “U" Type » Type “U" » 220 16-95
F41734 Tipo“U™ Tun “U” 220 50-120
Ref No: Brass » Laiton » Laton > JTaryss | Rod Diamm) | Conductor mma
F41741 216 16-50
MG" Type >> Tvm MG" >>
Fa1744 Tipo“G" » Tum “G” 018 16-70
Fa1747 220 16-95
Ref No: Copper > Cuivre » Cobre Rod Diamm | Conductor mms
»Menb
F41751 218 1x25
F41753 “H" Type » Type “H" » 218 1x50
F41761 Tipo “H"» Twm “H” ® 20 1x25
F41763 ® 20 1x50
F41765 © 20 1x70
F41767 ® 20 1x95




Earthing Electrode Clamps > Raccords d’Electrodes de Terre

» Grapas para Puesta Tierra > 3askuMbl 17151 3JIEKTPOJIOB 3a3eMJICHUS

o Rod Dia (mm) Conductor
Copper » Cuivre » Cobre | 72500 0 | Conducteur »

»Menb Punta » luamerp | Conductor >
S7EKTPOjIa CeyeHune )
Fa1771 916-18 2x50
Fa1773 916-18 2x70
F41775 “J" Type » Type “J™» $16-18 25x3
Fa1777 Tipo"J" »Tun “J” 916-18 30x3
F41779 916-18 30x5
F41791 920 2x35
F41793 920 2x50
F41795 920 2x70
F41797 920 25x3
F41799 220 30x3
F41801 220 40x4
F41803 220 50x5
Ref Noi | SohmaedSts ki | Diaim | Conductor
F41811 %20 30x3
F41814 “J" Type » Type “J™> 920 40x 4
F41817 Tipo"J" »Tun *J” %20 2x50
Ref No: Copper » Cuivre » Cobre | poq g mm |Conductor
»Menb

F41821 220 25x3
F41823 220 30x3
Fa1 88 ;; 220 1x50
F41 20 1x70
F41835 M TyperTie M | 050 1x95
F41841 Tipo“M" » Tum “M 20 2 %50
F41843 920 2x70
F41845 220 2x95
F41847 920 2x120
Ref No: et .| Rod Diaem | Conductor
F41861 © 20 25x3
F41863 - . 220 30x3
F41871 o e |920 1x50
F41873 © 20 1x70
F41875 © 20 1x95
F41881 %20 2x50
F41883 920 2x70
F41885 920 2x95
F41887 920 2x120
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Brass Earth Points > Points de Terre en Laiton
» Puntos de contacto en Latdn » Hakoneurnkm 3a3emieHust, U3 JaTyHu

Ref No: » Brass » Laiton Screw mm | Lenghtmm)
Réf. No » »Laton» JTaTyub Vis »Tomillo | Longueur »
Ref.No» Koy: »BunT Longitud » Tyiuna y
Earth Points Four Holes > Points de
F41911 terre a quatre trous » Puntos de contacto4 | M8 X 14 75
cavidades » HakoHeUHMKY 3a3eMJI€HMsI
C YETBIPbMS OTBEPCTUAMU

Expansion Jointing Clamps > Joints d'Expansion

» Grapas de extension y articulacion » CoegunuTebHBIE CKOOBI
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~

Ref No: »

Flexible Copper

Dimensions mm/cm)

'R!éff'NNg:;( . Tresse souple en cuivre > Cobre trenzado » 13 gii[mg'r?e';i»
€1.N0» kor: ruGKoil Meji Pasmepbl )
F41921 Expansion Jointing Clamps 25X3-50
F41924 Joints d'expansion » Grapas de extensiony |25 X 5-50
F41927 articulacion » CoepauTeNbHbIE CKOOBI |30 X 3 - 50
Flexible Tinned Copper Biimengions (mm/cm)
Ref No Tresse souple en cuivre étamé > Cobre estaiado | pimraorons,
» 13 ruOKoi JIy>KEHOU MEIN Pazmepbl
F41931 Expansion Jointing Clamps 25X3-50
F41934 Joints d'expansion » Grapas de extensiony |25 X 5-50
F41937 articulacion » CoepunuresibHble CKOObI |30 X 3 - 50
Galvanized Steel> Acier galvanisé Biinr?gnms (mm/em)
o H »
Ref No: » Acero Galvanizado » Dimensiones
lanbBaHM3MpOBaHHAS CTANb Pasmepbl
F41941 Expansion Jointing Clamps 30X3-30
F41944 Joints d'expansion » Grapas de extensiony |30 X 3 -50
F41947 articulacion » CoeHuTenbHbIE CKOOBI 30X3-75
. Dimensions (mm/cm)
Ref No: Copper » Cuivre » Cobre » Dimensions »
. Menb Dimensiones »
Pazmepsbl
F41951 Expansion Jointing Clamps 30X3-30
F41954 Joints d"expansion > Grapas de extensiony 30X3-50
F21957 articulacion » CoeguHuTeIBLHBIE CKOOBI 30X3-75



Clawcoupling Clamps » Raccords a griffes

» Grapa tipo peine » W-oGpa3Hble 3a5KUMbI

Rgf No: » Clawcoupling Clamps Conductor (mm?)
Ref. No > Raccords a griffes »Grapatipopeine | (onoacteur>
Ref.No>Kon: » W-00pa3Hble 3aKUMbI Ceuenvie )
F41961 No.1 10
F41963 No. 2 16
F41965 No.3 25
F41967 No.4 35
F41969 No.5 50
F41971 No.6 70
F41973 No.7 95
F41975 No. 8 120

4 "\ RefNo:» Electrolytic Copper Conductor (mm2)
Réf. No » Cuivre lectrolytique » Cobre Electrolfco » | Sonducteur>
Ref.No> Kop: Mejib 2J1EKTPOIUTHYECKAs] Ceuenrie )
F41981 Pressed Type “C" 35-35
F41983 Type “/C" a serrer » Grapa Tipo “C" » 50-50
F41985 IIpecosannbiit Tun “C” 70-70
F41987 95-95

4 "\ RefNo:» Brass » Laiton » Laton > JTaryHs Conductor (mm?)
Réf. No » Conducteur »
Ref.No» Kop: CCOQ?EC:E? )
F41991 6
F41993 10
F41995 6
FA1997 | wy" Type Clamps » Coflers de Type “U"” 25
FA1999 | Grapa Tipo “U"» Baxkumbl “U” Trna 35
F42001 50
F42003 70
F42005 95
F42007 120
F42009 150

- /) Fazom 185
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Quick Connector > Raccord Rapide
» Grapa Conexion De Conductores » 3askumbl

"\ RefNo:»

Material » Matiére > Material »

Jnt. Conductor(mm?)
Conducteur Jnt. » Conductor

\ﬁ gg‘N'(‘)g:;(OHZ MaTepI/Iaﬂ Jnt. » O6beurenHbIT
- TIPOBOJTHUK
m...‘_:,:,:& F42021 Copper > Cuivre » Cobre » Meyb 50-70
: -~ Aluminium > Aluminium > Aluminio »
“{“ b F42024 ATIOMIHMIA 50-70
e s FA2027 Al - Cu>»Al-Cu >1>\2|eu(;u » AJTFOMIHWIA 50-70
\% F42030 Galvanized Steel > Acier galvanisé » Acero 50-70
L Galvanizado » I'anibBaHU3MPOBAHHASI CTAITD

Triangle Tee Clamp > Raccord Triange en Té

» Grapaen Triangulo > TpexcTOpOHHE 3a5KUMbI

Ref No: » Material > Matiere » Material » Jnt. Conductor(mm?) Con-
Réf. No » ducteur Jnt.» Conductor Jnt. »
Ref. NO ) KO,[[Z MaTepHaH OObeIMHEHHBII TIPOBOJIHIK
Aluminium > Aluminium > Aluminio »

F42041 ATTOMARMIA 50
F42046 Brass » Laiton » Laton » JlaTynb 50
F42051 Copper » Cuivre » Cobre » Mejin 50

F42061 Copper » Cuivre » Cobre » Mejib 70
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Jointing Clamps > Tubes de Raccordement > Grapas Para Conexion de Conductores »

COGHI/IHI/ITCJILHBIC 3a2KMMBbI TPY6‘~18.TI/ICLI

Ref No:>» Material »» Matiére » Material » Jnt. Conductor(mm?) Con-
Réf. No » . ) ducteur Jnt. » Conductor Jnt. »
Ref No>» KOHZ MdTepI/Idﬂ OO be/IMHEHHBII TPOBOJIHKK
F42071 Copper » Cuivre » Cobre » Mejn 50-50
F42081 AIuminiuerigl:dn;i:i;nﬁ? > Aluminio » 50-50
F42091 35-35
Brass » Laiton » Laton» JlaryHb
F42093 35-50




Jointing Clamps > Tubes de Raccordement

» Grapas Para Conexion de Conductores » CoemnumTe TbHBIE 3a3KUMBI TPyOUYaThie
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Ref No: » Material » Matiére » Material » Jnt. Conductor(mm) Con-
Réf. No » Marepman guec:::; int. »Conductor Jnt. »
Ref.No»Ko: )
F42095 Brass » Laiton » Laton» Jlarynn 50-50

F42097 50-70

F42099 70-70

F42101 70-95

F42103 95-95

Ref No: Brass » Laiton » Laton» Jlarynn Jnt. Conductor mm)
F42111 25

Fazii4 Straight Type » Raccord linéaire> Tipo 35

F42117 Linear » I[TpsiMoit Tumn 50

F42120 70

F42123 95

F42131 25

F42134 "T" Type » Raccord en T> Tipo T 35

F42137 »Tun “T” 50

F42140 70

F42143 95

F42151 25

Fazi54 | “X"" Type » Raccord en X » Tipo 3
F42157 | “X" »Kpecroobpazublit Tun 50

F42160 70

F42163 95

Ref No: Copper > Cuivre » Cobre » Mejin Jnt. Conductormm)
F42171 25

Fa2174 | Straight Type » Raccord linéaire> Tipo 35

F42177 Linear » ITpsimoit T 50

F42180 70

F42183 95

Ref No: Copper » Cuivre » Cobre » Mejin Jnt. Conductor mmo
F42191 25

F42194 "T" Type » Raccord en T > Tipo ' T" 35

F42197 T “T° 50

F42200 70

F42203 95

F42211 25

Faz2i14a “X" Type » Raccord en X » Tipo 35
F—42217 “X" »KpecToobpasHbiii THIT 50

F42220 70

F42223 95



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Square Type Jointing Clamps > Plaques de Raccordement de Type Carré

» Grapas Cuadradas Para Conexion de Conductores » CoemHnTENbHBIE 3aKUMbI TPYOUYaThIE

39

Ref No: » Copper > Cuivre » Cobre » Mejp Jnt. Conductor(mm?)
Réf. No » Conducteur Jnt.
Ref .No »Ko: » Conductor Jnt. » Ceuenne
N\ F42231 } 25-25
F42236 Square “T" Type » Raccord carréen | 35-50
F42241 T» Cuadrada tipo “T">» Tum “T” 50-50
F42246 50-70
F42251 70-70
F42256 70-95
F42261 95-95
. Galvanized Steel > Acier galvanisé
Ref No: » Acero Gaﬁ/a\:l?zgéﬁi Fani?zaﬂniﬁ;g?sa:::eﬂ cTallb Jnt. Conductor e
F42271 25-25
F42276 Square “T" Type » Raccord carréen | 35 - 50
F42281 T » Cuadrada tipo “T"» Tum “T” 50-50
- F42286 50-70
- F42291 70-70
F42296 70-95
F42301 95-95
Ref No: Copper » Cuivre » Cobre » Mefip Jnt. Conductor mm
F42311 25-25
F42316 Square “X" Type 35-50
:::222;22 ; > Raccord carré en X » Cuaijrada tipo“X" gg ) ?8
F42331 »KpecTooOpazHblit TUI 70-70
F42336 70-95
F42341 95-95
F42351 120-120
. Galvanized Steel» Acier galvanisé
Ref No: » Acero Galva\rlﬂzatlig » FaanaHMg::)ga::i cralb Jnt. Conductor mm
F42361 25-25
F42366 35-35
Fa2361 Sauare"X'Type . 50-50
» Raccord carré en X > Cuadrada tipo “X" )
Faz386 »KpecTooOpa3Hblil TUII 50-70
F42391 70-70
F42396 70-95
F42401 95-95
Ref No: Copper > Cuivre » Cobre » Mejip Jnt. Conductor mm
F42411 20x3-20x3
F42421 Square Type Tape to Tape 25x3-25x3
F42426 » Raccord carmé plat  plat » Cuadrada | 25X3 - 30x3
Ej‘zzj:?; plana » Twum noJjioca K mojioce ggig : ‘Zg))g
F42441 40x3 - 40x3
_/ F42446 40x3 - 50x5




Square Type Jointing Clamps > Plaques de Raccordement de Type Carré

Grapa Cuadrada Para Conexion de Conductores » CoemHUTETbHBIE 3a5KUMBI TPYOUaThIE
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Ref No: » Galvanized Steel> Acier galvanisé | Jnt- Conductor(mm - mm)
Réf. No > » Acero Galvanizado » Conccteur
Ref.No> Kon: [anbBaHU3MPOBAHHAS CTAID Lonductor it » Cerrere
F42451 25x3 -25x3
F42456 Square Type Tape to Tape 25x3 - 30x3
F42461 » Raccord carré plat a plat > Cuadrada | 30x3 - 30x3
F42466 plana » Tun nosoca K moJioce 30x3 - 40x3
F424T1 40x3 - 40x3
F42477 40x3 - 50x5
Ref No: Copper » Cuivre » Cobre » Mejin Jnt. Conductor (mm-mm2)
F42481 20x3-35
F42486 20x3-50
F42491 Square Type Tape to Round 25x3 - 50
F42494 » Raccord carré plat a rond 25x3-70
F42497 » Cuadrada plano a arco» Tum mosnoca K | 25%3 - 95
F42511 KpyrJjioMy TOKOOTBOJlY 30x3-50
F42514 30x3-70
F42517 30x3-95
F42521 40x4 -50
Galvanized Steel » Acier galvanisé
Ref No: » Acero Galvanizado » Jnt. Conductor (mm-mm?)
I"anbBaHM3MpPOBaHHAs CTANb
F42531 25x3-25
F42536 Square Type Tape to Round 25x3-30
F42541 »» Raccord carré plat a rond 30x3-50
F42544 » Cuadrada planoaarco» T 30x3-70
F42547 P M nonocak 34,395
F42551 KpyriioMmy TOKOOTBOJY 40X4 ~ 50
F42556 40x4-70
Galvanized Steel> Acier galvanisé
Ref No: » Acero Galvanizado » Jnt. Conductor (mm-mm)
I"asnbBaHM3MpPOBaHHAS CTAb
F42561 30x3-06
F42563 30x3-08
F42565 Square Type Rod to Tape » 30x3-010
F42567 Raccord carré piquet a plat > Cuadrada 30x3-012
F42569 lanoaarco >':”T“nn CcTepsKeHb K 30x3-014
F42571 P o P 30x3-016
F42573 30x3-018
F42575 30x3-020
F42577 30x3-022
F42579 30x3-026



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Surge Protection Systems > Systeme de protection contre les surtensions > Sistema De Proteccion

Contra Sobretensiones » CrcTembl 3alIUThI OT UMITYJIbCHBIX MEPEHANPSKEHUI

Type | (Class B)

Type Il (Class C)

Type Il (Class D)

M



Type | (CLASS B) » Type I (CLASSE B) » Tipo  (CLASE B) » THIT I (KJIAC B)

il

- PE

FB-50GR 3P+FB-100G4 NPE
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FB-50GR 3P+FB-100G4 NPE is suitable for TT and TN-S system. » FB-50GR 3P+FB-100G4 NPE est
convenable pour des systémes de TT et TN-S. > FB-50GR 3P+FB-100G4 NPE es adecuado para sistemas de TTy TN-S.»
nopxomuT miist TT u TN-S crucreMbl.

Remote control version is available upon request > la version télécommande est disponible sur de-
mande > Versin de control remoto estd disponible bajo peticion » Bepcust qcTaHIMOHHOTO yIpaBiIeHUs!
NPeIOCTABISETCS MO 3aMpPOCy

FB-50GR 3P FB-100G4 NPE
SPD classification according to IEC61643-11 Type 1 Type 1
SPD classification according to IEC61643-1 Class | Class |
Max. continuous operating a.c. voltage Uc 255V 255V
Lightning impulse current (10/350us) limp 50kA 100kA
Nominal discharge current (8/20us) In 50kA 50kA
Voltage protection level Up <4.0kV <4.0kV
Follow current extinguishing capability a.c. [fi 25kA rms 100kA rms
Max. backup fuse 500A gL 500A gL
Response time tA <100ns <100ns
Operating temperature range Tu -40°C / +80°C -40°C / +80°C
Cross-section area (Min.) 10mm?2 10mm?2
Cross-section area (Max.) 35mm?2 35mm2

35mm Din rail 35mm Din rail

For mounting on

Enclosure material

Thermalplastic UL94-VO

Thermalplastic UL94-V0

Degree of protection

1P20

1P20

Order Code
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FB-50

FB-50



LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Type | + 1 (CLASS B+C) > Type I + Il (CLASSE B+C) »

Tipo [+ (CLASE B+C) » TUIT I+I1 (KJIAC B+C)

FBC-25M 3P+FBC-100G1.5+NPE
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FBC-25M 3P+FBC-100G1.5+NPE is suitable for TT and TN-S system. » FBC-25M 3P+FBC-100G1.5+NPE
est convenable pour des systémes de TT et TN-S. » FBC-25M 3P+FBC-100G1.5+NPE es adecuado para sistemas de TTy TN-S.>»
nopxoaut st TT u TN-S cucrembl.

Type 3 SPDs must be installed minimum of 5 meters away from this product > Les parafoudres de type
3 doivent étre installés a au moins 5 métres de ce parafoudre. > DPS del Tipo 3 se debe instalar por lo menos 5 metros de este DPS
»Bgepute 3 COII nomkeH ObITh yCTAaHOBJIEH MUHUMYM 5 METPOB OT 3TOr0 MPOAYKTA

FBC-25M 3P FBC-100G1.5 NPE
SPD classification according to IEC61643-11 Type 1 Type 2 Type 1
SPD classification according to IEC61643-1 Class | Class Il Class |
Max. continuous operating a.c. voltage Uc 255V 255V
Lightning impulse current (10/350us) limp 25kA 100kA
Nominal discharge current (8/20us) In 25kA 50kA (NPE)
Voltage protection level Up <1.2kV <1.5kV <1.5kV

Follow current extinguishing capability a.c. fi

100A rms (NPE)

100A rms (NPE)

Max. backup fuse 315AgL 500A gL
Response time tA <25ns <100ns
Operating temperature range Tu -40°C / +80°C -40°C / +80°C
Cross-section area (Min.) 10mm?2 10mm?2
Cross-section area (Max.) 35mm?2 35mm?2

For mounting on

35mm Din rail

35mm Din rail

Enclosure material

Termalplastk UL94-VO

Termalplastk UL94-VO

Degree of protection 1P20 IP20
Order Code FBC-25 FBC-100
Order Code (With remote signaling) FBC-25S FBC-100S




Type Il (CLASS C) » Type Il (CLASSE C) > Tipo Il (CLASE C) » THIT II (KJIAC C)

FC275-40 3P+FCNPE-40
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FC275-40 3P+FCNPE-40 is suitable for TT and TN-S system. » FC275-40
3P+FCNPE-40 est convenable pour des systemes de TT et TN-S. » F(275-40 3P+FCNPE-40 es adec-
uado para sistemas de TTy TN-S.» mopxomut st TT u TN-S cucrembl.

“ -

Remote control version is available upon request » la version télécommande est
disponible sur demande > Version de control remoto esta disponible bajo peticion » Bepcust
JUCTAHUMOHHOI'O YIIPABJIEHUS NTPENOCTABIISETCS 110 3aMpOCy

FC275-40 3P+FCNPE-40
SPD classification according to IEC61643-11 Type 2
SPD classification according to IEC61643-1 Class Il
Max. continuous operating a.c. voltage Uc 275V
Lightning impulse current (10/350us) limp 20kA
Nominal discharge current (8/20us) In 40kA
Voltage protection level Up <1.3kV
Follow current extinguishing capability a.c. [fi <1kV
Max. backup fuse 125 A gL
Response time tA <25ns
Operating temperature range Tu -40°C / +80°C
Cross-section area (Min.) 2.5mm?
Cross-section area (Max.) 35mm?
For mounting on 35mm Din rail
Enclosure material Thermalplastic UL94-VO
Degree of protection 1P20
Order Code FC275-40 4P
Order Code (With remote signaling) FC275-40 4PS
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Type Il (CLASS D) » Type Il (CLASSE D)

» Tipo Il (CLASE D) » TUIT I1I (KJIAC D)

FBNC-50SG

Coaxial Protection » Protection Coaxial > Proteccion para lineas Coaxiales.

» KoakcribHOE yCTpOVCTBO 3aUThI

FBNC-50SG
Test standards IEC 61643-21
Nominal voltage Un 5V
Max. continuous operating d.c. voltage Uc 6V
Max. continuous operating a.c. voltage Uc 4V
Nominal current IL 0.5A
C2 Nominal discharge current (8/20 ps) line-shield In 5 kA
C2 Nominal discharge current (8/20 ps) shield/PG] In 10 kA
C2 Nominal discharge current (8/20 ps) line-shield/PG] In -
Voltage protection level [line-shield] Up <30V
Voltage protection level [shield-PG] Up <500V
Voltage protection level [line-shield/PG] Up -
Response time [line-shield] ta <1ns
Response time [shield-PG] ta <100 ns
Response time [line-shield/PG] ta -
Operating temperature range TU -40°C/+80°C
Connection input/output BNC socket
Bandwidth 10 Mbps
Insertion Loss <0.3dB
Impedience 50Q
Enclosure material aluminium alloy
Degree of protection IP 40
Order Code FBNC-50SG




Type | + Il (CLASS B+C) » Type I + Il (CLASSE B+C)
»Tipo |+ 1| CLASE B+C) » THTT I+11 (KJTAC B+C)

Ref No:» | Product > Désignation » Drawing »
Réf. No » Producto » TTpojtyKT (mm) Dessin > Disefio »
Ref.No»Ko: Yeprex |
F6089761 Lightning current and Surge Arrestor, Protection Set 125kA (10/350) - ma -
Parafoudre, Ensemble de Protection 125kA (10/350) e Sasnsnfrey
Descargador de corrientes y proteccion contra sobretensiones 125kA (10/350)
KoMOMHMpOBaHHB i1 MOTHUEPa3PsHUK U paspsiiHuk 125KA (10/350)
F6093654 | Lightning current and Surge Arrestor 50kA (10/350) | . i | "";I :
Parafoudre, 50kA (10/350) ok YETTH
Descargador de cormientes y proteccion contra sobretensiones 50kA 10/350) T |
MomnnauepazpsiiHik 1 paspsiiaik SOKA (10/350) '
F6094463 | Lightning current and Surge Arrestor 25kA (10/350) = IF — 3
Parafoudre, 25kA (10/350) @r ‘“]“ !
Descargador de corrientes y proteccion contra sobretensiones 25kA (10/350) MLLLL]
MonnuepaspsiHuK 1 paspsyiHuk 25kA (10/350) L et ed),
Type | (CLASS B) > Type | (CLASSE B) » Tipo | (CLASE B) » TUIT I (KJIAC B)
Ref No:» | Product » Désignation » Drawing »
Réf. No » Producto » TTpoyKT (mm) Dessin > Disefio »
Ref.No>» Koyt Yepresk )
F6096879 | Lightning Current and Surge Arrestor150kA (10/350) | L. .

46

Parafoudre, 150kA (10/350)
Descargador de corrientes y proteccion contra sobretensiones 150kA (10/350)
Monnnepaspsiauk 1 paspsiauk 150kA (10/350)




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Type Il (CLASS C) » Type Il (CLASSE C) > Tipo Il (CLASE C) » TUIT II (KJIAC C)

47

Ref No: » Product > Désignation » Dra\fving.» )
Réf. No » Producto » TTpoay kT (mm) Dessin > Disefio »
Ref.No» Kop: eprex )
F6094656 | Surge Arrestor 120kA (8/20) o e =
Parafoudre 120kA (8/20) N ERE
Proteccion contra sobretensiones compacto 120kA (8/20) @ f, - 5:[,
Paspsirnik 120kA (8/20) Heewy
F6094920 | Surge Arrestor 40kA (8/20)
Parafoudre 40kA (8/20)
Proteccion contra sobretensiones compacto 40kA (8/20)
Pazpsimank 40k A (8/20)
F6093380 | Surge Arrestor Compact 60kA (8/20) s B ™y
Parafoudre Monobloc 60KA (8/20) = Thekd
Proteccion contra sobretensiones compacto 60kA (8/20) | ﬁ |
Pazpsimauk compact 60kA (8/20) e

Type Il (CLASS D) » Type il (CLASSE D)

»Tipo Il (CLASE D) » THIT IIT (KJIAC D)

Ref No: » Product » Désignation » Drawing »

Réf. No » Producto > ITpoyKT (mm) Dessin > Disefio »

Ref.No» Koy Yepresk )

F6080274 | RS 232 Protection EL & ,
Protection RS 232 > Proteccion RS 232 ‘}3 :L 1
BbICOKOUYBCTBUTEITBHASI 3AIIUTA /15 25-TIOJIFOCHOTO e
pazbema RS232

F6240034 | Spark Gap Explosion-proof 2 -m? I
Eclateur d'Isolement Antidéflagrant > Chispas de separaciony 1=
proteccion antiexplosivos » B3pbIBo3allyIIEH I, 3aKPbITHI —1
PA3AEIMTENBHBIA MICKPOBO MPOMEXKYTOK

F6240085 | Spark Gap 1% |

—u &

Eclateur d'Isolement > Chispas de separacion para PAT

3aKpbIThIA pas3ieNMTeNbHbII UCKPOBOM MPOMEXKYTOK




Type lll (CLASS D) » Type ll (CLASSE D)

> Tipo Il CLASE D) » THATT IIT (KJIAC D)

48

Ref No: » Product > Désignation » Drawing »
Réf. No » Producto» ITpoyKT (mm) Dessin > Disefio »
Ref.No»Ko: Yeprex y
F6092800 | Single Socket Protection t ik' - |
B ] | L
Parasurtenseur en Boitier Prise » Proteccion con enchufe simple | | e o | | iy
Y CTPOMACTBO 3aIIUTLI 1 BTBIMHOM PO3ETKH s | o
F6092701 | Triple Socket Protection i
Parasurtenseur Multiprise - 3 Entrées > Base Mltipla 3 enchufes i
BbICOKOUYBCTBUTEIBHAS 3AIIMTA CETH/Y[TUHATESD C | [ =
po3eTkaMu
. =2 |
F6082412 | Ethernet Network Protection T
Protection Ethernet > Proteccion para lineas Ethernet Y
BbicokouyBcTBUTENbHAS 3ALLIMTA 115 CETEN m =
E.r .g-—n—
F6081939 | Telephone Network Protection -
Protection Téléphone > Proteccion para lineas analdgicas finas B I
BbIcOKOUYBCTBUTEIBHOE YCTPOICTBO 3aLLUTHI 151 o
.I:'i-'jil
TeNepOHHbIX CUCTEM s
=l
F6093996 | Coaxial Protection =
Protection Coaxial » Proteccion para lineas Coaxiales. L F
KoakcunbHoe ycTpoiicTBO 3allyThl j
F6083400 | SAT and Cable TV Protection
Protection TV par cable et SAT > Proteccion para TV por cable y SAT — -
KoakcunbHoe ycTpoicTBO 3allyThl st e
HUE [l
MHOTOMO3UIMOHHOTO KoMmyTaTopa SAT 1 KabenbHOro i e
F6097650 | Data Protection —

Protection Data > Proteccion de Data y red

3atuyra msr 15t 2-N0JIFOCHOIO 3HEPrOCHAOKEHNST




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Wall Mounted Metal Enclosures For External Use
Coffrets Muraux Métalliques Pour Usage Externe >> Tablero De Metal Para Fijacion A Pared; para Uso Externo >>
[y MeTaTTIMYeCKHe C YITIOTHEHHUEM [7151 HAPY>KHOTO MOHTaKa

Metal Enclosures > Coffrets Métalliques
» Tablero En Metal » MeTtannmueckue muThbl

Ref No: » Réf. No »

Dimensions LXHXD mm) > Dimensions

Pack » Paquet

Ref.No>» Kopt: Dimensiones » 'aGapuTHbie pazmeps! | Paquete » ynaKOBK@
FR 2025 200 x250x135 1
4 ") FR_2030 200 x 300 x 135 1
i ||'ﬂ FR 2530 250 x 300 x 150 1
E:_!_l FR_3035 300 x 350 x 150 1
L FR_3040 300 x 400 x 150 1
u FR 3545 350 x 450 x 150 1
FR 4050 400 x 500 x 175 1
FR 4060 400 x 600 x 175 1
FR 5060 500 x 600 x 175 1
. FR 5070 500 x 700 x 200 1
FR 6070 600 x 700 x 200 1
— ) FR 6080 600 x 800 x 200 1
\_ — _/ FR 6090 600 x 900 x 200 1
£18 FR 60100 600 x1000 x 200 1
Ref No: > Réf. No» | Dimensions LXxHXD m) > Dimensions | Pack > Paquet
Ref.No» Ko: Dimensiones » 'aGapuTHbie pa3mepbl | Paquete >>YHaKOBK9
FR 2025E 200 x 250 x 160 1
e ™ FR_2030E 200 x 300 x 160 1
FR 2530E 250 x 300 x 160 1
FR 3035E 300 x 350 x 160 1
FR 3040E 300 x 400 x175 1
FR 3040D 300 x400x 225 1
FR 3545E 350 x450 x175 1
FR 3545D 350 x 450 x 225 1
FR 4050E 400 x 500 x175 1
FR 4050D 400 x 500 x 225 1
FR 4060E 400 x 600 x 200 1
FR 4060D 400 x 600 x 250 1
FR 5060E 500 x 600 x 200 1
FR 5060D 500 x 600 x 250 1
FR 5070E 500 x 700 x 200 1
FR 5070D 500 x700 x 250 1
FR 6070E 600 x 700 x 200 1
FR 6070D 600 x700 x 250 1
FR 6080E 600 x 800 x 225 1
FR 6080D 600 x 800 x 275 1
FR 6090E 600 x 900 x 225 1
FR _6090D 600 x 900 x 275 1
FR 60100E 600 x1000 x 225 1
FR 60100D 600 x1000 x 275 1
FR 70100E 700 x1000 x 250 1
FR 70100D 700 x1000 x 300 1
FR 80100E 800 x1000 x 250 1
FR 80100D 800 x 1000 x 350 1



Junction Boxes - Blank Covers with Cable Gland
Boitiers de Jonction - Couvercles Opaques Avec Entrées Coniques
>> Cajas De Derivacion - Tapa Lisa Con Conos. >> KopoOKk# ¢ CalbHIKOM

Junction Boxes > Boitiers de Jonction

» Cajas De Dervacion » Kopo6ku

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No>» Kopt: Dimensions > Dimensiones » Pasmepnr | Paquete» YHaKOBka
FR 1036 @70x40 60

FR 1037 @85x45 40

FR 1038 80x80x40 40

Junction Boxes > Boitiers de Jonction

» Cajas De Derivacion » Kopo6ku

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No»Ko: Dimensions > Dimensiones » Pazmepb1 | Paquete » ynaKOBKa
FR 1039 80x120 x50 22

FR 1040 100 x100 x 50 18
FR1051 150 x110x 70 9

FR 1052 190 x145x 80 10

FR 1053 250 x200x 90 12

FR 1054 310x230x130 6

Junction Boxes - Deeper > Boitiers de Jonction - Profond
» Cajas De Derivacion - Profundo » KopoGku ¢ callbHUKOM € TiTyGOKO# KPBIIIKOi

50

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No» Ko: Dimensions » Dimensiones » Pasmepnbi | Paquete » Ynaxosx@
FR 1359 80x120 x120 35

FR 1360 100 x100 x 120 36

FR 1361 150 x 110 x 140 16

FR 1362 190 x 145 x 140 10

FR 1363 250 x 200 x 160 6

FR 1364 310x230x180 6




LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Junction Boxes - Blank Covers with Knock Outs
>> Boitiers de Jonction - Couvercles Opaques Avec Entrées Prédécoupées >>
Cajas De Derivacion Tapa Lisa Sin Conos >> KopoOK ¢ cabHIKOM

Junction Boxes >> Boitiers de Jonction

» Cajas De Derivacion » Kopo6ku

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD m) Pack » Paquet
Ref.No>» Kop: Dimensions > Dimensiones » Pasmepn1 | Paquete » YHaKOBKa
FR 1236 @70x40 60

FR 1237 @ 85x45 40

FR 1238 80x80x40 40

Junction Boxes >> Boitiers de Jonction

» Cajas De Derivacion » KopoOku

51

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD m) Pack » Paquet

Ref.No>» Kop: Dimensions > Dimensiones » Pasmepn1 | Paquete » YHaKOBKa
A FR 1239 80x120x 50 22

FR 1240 100 x 100 x 50 18

FR 1251 150 x10x 70 9

FR 1252 190 x145 x 80 10

FR 1253 250x 200 x 90 12

FR 1254 310x230x130 6

Junction Boxes - Deeper > Boitiers de Jonction - Profond
» Cajas De Derivacion - Profundo » KopoGku ¢ calbHUKOM C TTyGOKO# KPBIIIKOi

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) Pack » Paquet
Ref.No>» Kopt: Dimensions > Dimensiones » Pasmepnr | Paquete >>Yna|<om<9
FR 1259 80x120x120 35

FR 1260 100 x100 x 120 36

FR 1261 150 x 110 x 140 16

FR 1262 190 x 145 x 140 10

FR 1263 250 x 200 x 160

FR 1264 310x230x180



Junction Boxes - Transparent Covers with Cable Gland
>> Boitiers de Jonction - Couvercles Transparents Avec Entrées Coniques >> Cajas De Derivacion - Tapa
Transparente Con Conos. > KopoGKu ¢ CalTsHIKOM 1 C TIPO3PaYHON JIBepIeii

Junction Boxes > Boitiers de Jonction

» Cajas De Derivacion » KopoOku ¢ cabHUKOM

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) Pack » Paguet
Ref.No»Kon: Dimensions >> Dimensiones » Pasvepnr | Paquete> Y makoskay
FR 1151 150 x 110 x 70 9

FR 1152 190 x 145 x 80 10

FR 1153 250 x 200 x 90 6

FR 1154 310x230x130 6

Junction Boxes > Boitiers de Jonction

» Cajas De Derivacion » KopoOKku ¢ cabHUKOM

'l

Ref No: > Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) Pack » Paquet
Ref.No»Kop: Dimensions > Dimensiones » Pasmepni | Paquete » yHaKOBK@
FR 1461 150 x 110 x 140 16

FR 1462 190 x 145 x 140 10

FR 1463 250 x 200 x 160 6

FR 1464 310x230x180 6

Junction Boxes - Transparent Covers with Knock Outs
>> Boitiers de Jonction - Couvercles Transparents Avec Entrées Prédécoupées >> Cajas De Derivacion Tapa
Transparente Sin Conos > KopoOku MojiroToBIeHbI 151 YIUIOTHUTEIEN KaOeTbHBIX BBOJIOB

Junction Boxes > Boitiers de Jonction >
Cajas De Derivacion » Kopo6ku ¢ calbHUKOM

52

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) Pack » Paquet
Ref.No» Ko: Dimensions > Dimensiones » Pazmepsr | Paquete » YHaKOBKa
FR 1451 150 x 110 x 70 9

FR 1452 190 x145 x 80 10

FR 1453 250 x 200 x 90 12

FR 1454 310x230x130 6

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No» Kop: Dimensions > Dimensiones » Pasmepnr | Paquete» Ynakom@
FR 1471 150 x 110 x 140 16

FR 1472 190 x 145 x 140 10

FR 1473 250 x 200 x 160 6

FR 1474 310x230x180 6
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Watertight Boards

LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Watertight Boards
>> Coffrets Etanches >> Gabinetes Watertight >> Illyrre1 u3 a6 ¢

Transparent Door > Porte Transparente
» Puerta Transparente » C nipo3pauHoii Bepiieit

Ref No: > Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No» Ko: Dimensions > Dimensiones » Pazmepn1 | Paquete » YIIaKOBKiy
FR 5011 210x280x 130 1

FR 5012 250x 330x130 1

FR 5013 300 x 400 x 165 1

FR 5013D 300 x 400 x 195 1

FR 5014 400 x 500 x 175 1

FR 5015 400 x 600 x 200 1

FR 5017 350 x 500 x 195 1

>> Coffrets Etanches >> Gabinetes Watertight >> Illyrme1 3 a6 ¢

Blank Door > Porte Pleine

» Puerta Con Tapa Lisa» C GeJioi aBeprieit

4 \  Ref No:»Réf. No» Dimensions LXHXD mm) Pack > Paquet
. Ref.No>» Kopt: Dimensions » Dimensiones » Pazmepb1 | Paquete » YHaKOBKaj
FR 5001 210 x 280 x130 1
I P#| FR 5002 250x330x130 1
FR 5003 300 x 400 x 165 1
FR 5003D 300 x 400 x 195 1
FR 5004 400 x 500 x 175 1
FR 5005 400 x 600 x 200 1
FR 5007 350 x 500 x 195 1

|
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Polyester Boards >
Coffrets Polyesters >> Cajas En Poliester >> ITommacrepHbie HpThI

Blank Door > Porte Pleine >
Puerta Plana>» C Gesnoit nBepueit

s N
.
Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD mm) Pack » Paquet
Ref.No» Kop: Dimensions > Dimensiones » Pasmepnr | Paquete > YHaKOBsz
. FR 501 300 x 200 x150 1
I FR 503 250 x 300 x 155 1
I i '_ "'"_; FR 504 300 x 400 x 180 1
FR 505 400 x 500 x 190 1
' FR 506 400 x 600 x 200 1
l FR 507 500 x 800 x 255 1
= ! 3 FR 508 500 x 800 x 285 1
N—Ng) ) PR 750 x 1000 x 300 1

Polyester Distribution Boards > Coffrets Polyesters de Distribution

» Cajas De Distribucion En Poliester » Iommacteprble pacnpeieMTeIbHbIE MATHI

Ref No: > Réf. No » Dimensions LXHXD mm) DIN Modules » Moduies | Pack > Paguet
. . . . DIN»Modulo DIN»DIN | Paquete >

Ref.No»Kop: Dimensions > Dimensiones » PasMepb oy Viakona |
FR 530 300x400x180 10M 1
FR 531 400 x 500 x 190 30 M (2x15) 1
FR 532 400 x 600 x 200 45 M (3x15) 1
FR 533 500 x 800 x 285 60 M (4x15) 1
FR 534* 400 x 600 x 200 1

*Triphase meter boards for construction site > Coffrets compteur triphasés pour les sites de construction > Cuadro para
contador trifasico para sitio de construccion > LuTs! Tpexda3sHbIx CUETUMKOB /17151 CTPOAILIOIANIOK
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Distribution Boards >> Coffrets de Distribution
> Cuadros De Distribucién >> PacripeyiermrenbHble IThI

Surface Mounting > Montage en Surface
» Montaje En Tapa>» HaBecHble IIMTEI

a Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) DIN Modules » Modues | Pack > Paquet
. . . . DIN>»Modulo DIN»DIN | Paquete »
Ref.No»Kopn: Dimensions > Dimensiones »Pa3MepbI| yionyn Ynakoska
FRU 905 150 x 180 x 100 5M 24
FRU 908 200 x180 x 100 8M 24
FRU 912 310 x190 x 100 12M 12
FRU 924 310 x 380 x100 24M 12

FRU 945

330x465x100

45M

10

Flush Mounting > Encastrement
» Cajas Empotrables » BctpanBaemble

4 ™\ Ref No:>» Réf.No > Dimensions LXHXD mm) DIN Modules » Moduies | Pack » Paguet
. . . . DIN>»Modulo DIN»DIN | Paquete >
Ref.No>» Kop: Dimensions > Dimensiones » Pa3mepb! | viopymm Ynaxoska
FRA 905 150 x140 x 60 5M 24
FRA 908 210 x170 x 90 8M 24
FRA 912 290 x170x 90 2M 12
FRA 924 310x350 x 90 24 M 12

—

Flush Mounting > Encastrement
» Cajas Empotrable » BcTpanBaembie

Ref No: » Réf. No » Dimensions LXHXD (mm) DIN Modules » Modies | Pack > Paquet

. . . . DIN>»Modulo DIN»DIN | Paquete »
Ref.No>» Kopt: Dimensions > Dimensiones » Pa3Mepb] wouym Ynakonca |
FRA 936 310x480x90

‘36 M

‘10

High installation versatility, for all outdoor applications and in technical areas » Grande polyvalence d'installation, pour toutes applications extérieures et les zones

techniques > Versatilidad De Instalacién, Para Aplicaciones Externas Y En Areas Técnicas > Y HuBepcalbHblil IUUT 63 KPbILIKU, NPEHA3HAYEH [Isl HAPYKHETO PUMEHEHNS! 1
JUIS1 IPOMBILICHHBIX ILIOLIAfeit
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SCOPE OF REGISTRATION

Yuldirsmdan Korunma ve Toprakiama Sistemleri, Ekzetermik Kaynak
Sistemleri, Elektrik Pano ve Mahfazalar: Tasarum, Uretimi ve Satist

Design, Manwfacturing and Sales of Lighming Protection, Earthing Systems, Exotfiermic
Welding Systems and Electrical Boards & Enclosures

Company Mume: FOREND ELEKTRIK MALZEMELERI VE DIS
TICARET A.S.
Sites Registered: Merkez: 19 Mayis Mahallesi, Boyvikdere Caddesi, Basman Han, No:d,

Kat4, Daire:4 Sisli Astunbul Torkive

FABRIKA: Metal is Sannyi Sitesi, 20, Blok, No:9-11 Kat:1 [kirelli
Basaksehir /stanbul Tarkiye

Standard: ISO 9001:2008
EAC: 19

Date of Registration: 1722012

Expiry Date: 13122015
Certificate Number: AJATZN 6481
Revision Date: D6/A272014

. Chiel Executive - AJA Registrars Lid
S

Thiin ceniificater i the pregeny of AJA Reginirars Ly sl e be retarmnd o8 rogust
Visis coniflcate has Bovm ssstiod by AJA Repinmaes Lid Uit 6 Geondamno Court Gordanoe Gate Busdness Park Serbent Close Portishead Brissol UK BS20 7F%
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

QS

ALITY SERYI

ERTIFICATE

Certificate no. 9811

FOREND ELEKTRIK MALZEMELERI
VE DIS TICARET A.S.

Headquarters: 19 Mayis Mah. Blylikdere Cad. Basman Han No:4 Kat:4
Sisli ISTANBUL
Branch: lkitelli Organize Sanayi Bblgesi Metal |s Sanayi Sitesi 20.Blok
Kat:1 No:9/11 Basaksehir lkitelli ISTANBUL

QS Zorich AG certifies thal the Management Syslam of the above menlioned company
has been assessed and meels the requirements established by the following rubes;

ISO 14001: 2004

The management system includes

Design, Manufacture and Sales of
Lightning Protection and Earthing Systems,
Exothermic Welding Systems,
Electrical Boards & Enclosures

EA Sector 19
Certificates will be renewed every year along 3 years. The cerificates which exceed the axpiration dale ane not valid
In the course of the one years of validity of the present cerificate the enlerprise management sysiem must
permanently satisfy the requiremenis of the international regulations.

The fulfilment of these regulations will be regulardy controlied by QS Zorich AG.
Fumwmﬂuﬂlmmm Audit datec 19.07 2013
- anmﬂﬁ nmm mwmmmmmm MNew msue date; 25 07,2013

BT ComLir SWISS Expiration date: 18.07 2016

Qs Zorich AG T .
P.O. Box 6335 i !
CH-B050 Zrich l‘?t,;f ; C 5

ge-uenchiquality-sendce ch
SCESm 047

WY, Bias.




CERTIFICATE

Certificate no. 9812

FOREND ELEKTRIK MALZEMELERI
VE DIS TICARET A.S.

Headquarters: 18 Mayis Mah. Blylkdere Cad. Basman Han No:4 Kat:4
Sigli ISTANBUL
Branch: lkitelli Organize Sanayi Bolgesi Metal |s Sanayi Sitesi 20 Blok
Kat:1 No:9/11 Bagaksehir |kitelli ISTANBUL

Qs Zirich AG certifies that the Managemenl System of the above mentioned company
has been assessad and meets the requirements established by the following nules:

OHSAS 18001: 2007

The management system includes:

Design, Manufacture and Sales of
Lightning Protection and Earthing Systems,
Exothermic Welding Systems,
Electrical Boards & Enclosures

EA Sector 19

Certificales will be renewed every year along 3 years. The certificates which axceed the expiration date are not valid
In the: course of the one years of validity of the present certificate the anterprise management systam must
permanently salisfy the requiremants of the international regulations

The hulfilment of these regulations will be regularly controlied by QS Zonch AG
For precise and updaled information conceming ™ Audit date' 19.07.2013

PRGNS GO UG ) SV CMPTIIA CaES New issue date: 25.07 2013

the presant centificale, pleasa contact
AT COfL iR SWI55 Expiration dale: 18.07.2016

QS Zirich AG P \

P.O. Box 6335 f -

CH.8050 Zarich @ o o & Ly ]
wnor { ;

T I - —__ BCESmD47 . R

gs-zuernch@quality-senvice ch
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

CERTIFICATE TUY

Management System as per
EN ISO 27001 : 2005

In accordance with TOV AUSTRIA HELLAS procedures, it is harsby certified that

FOREND ELEKTRIK MALZEMELERI VE DIS TIC. A.S.

;I:;a'nldquarl:nr: 19 Mayis Mahallesi Buyukdere Caddesi Basman Han No:4 Kat:4
343 60 ISTANBUL, TURKEY

Factory: Ikitelli Organize Sanayi Bolgesi Metal Is Sanayi Sitesi 20.Blok No:9-11
Kat:1 Basaksehir Ikitelli

343 06 ISTANBUL, TURKEY

Applies an Information Security Management System in line with the above Standard for the
following Scope

DESIGN, MANUFACTURING AND SALES OF LIGHTNING PROTECTION AND
EARTHING SYSTEMS, EXOTHERMIC WELDING SYSTEMS, ELECTRICAL
BOARDS & ENCLOSURES.

Valid Statement of Applicability: F.001 / 1* Edition, 01.07.2012 Walid until: 2016-04-03
Certificate Registration No.: 08013019

Certification Body Athens, 2013-08-01
at TUV AUSTRIA HELLAS

This certification was conducted in accordance with TUW AUSTRIA HELLAS auditing and certification
procadures and is subject o regular survelllance awdils.

TOW AUSTRIA HELLAS

429, Mesogelon Ave.
GR-153 43 Alhens, Greecs
v tuvpnssiriahelas.or

Fovmsnm mynn

e -
e = -
M Caricaton. | . =

b of Corsicsts T3

TUV AUSTRIA
e GROUP
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Reports and certificates
» Rapports et certificats > Reportes y certificados > Ceprucukarsi

-
ER B
. W
~
SN T
e
-—

11T

I l||
||i‘ I. Il
1N AT

ELEKTROTECHNICKY ZKUSEBNI USTAV

ELRCTROTICIRAC AL TREVING BETIFLI . ERICT BERRL T

B RO Wi B FRITASATALT - TROI A BEH WL

PRI LLECTROTFERMME T UFRRAS AL T FODL

T R e RSN T T b P sl o THTY T RSN FECTI R

Poal Lisen 129, 171 03 Praha 8 - Trega

CERTIFICATE

Mo 1100414
Froduct: Faly sirane omsam Ighinng condass

Type: FOREND Petex, Petex-8, FOREND EU-M
Rating: high 4T cm, 58 em_ weight 2.5 K 27 K 44 Kg

Ordering frm: FOREND Elelank A 5.
Huyukdere Cd. Mo 4 Basma Fhan. K08 24, 330450 Sndi | Istasbul, Turkey

Mamulieiwrer: FOREND Elckui A5,
Huyukdere Cd. Mo 4 lkasman Han. K4 [b4 24040 Sali / ldanbul, Tuikey

Trade mark:

The test resmbts wre stabed in the fest-repord N SOETER0100 of. 1002 20010

A namiphe of the product was Found bo be |s colormily wilh:
G5 EM 62305-3.:06+1 07, CRN IH0060 89, NFU | 710001955

The valislity of the ceriificate bs limited toc 31 72008

11120

A
v.2.

Prague: hlimslav Sedlitek
Cenification asd imapection hanages Semp

LA

00 1E36-01

2]
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LIGHTNING PROTECTION & EARTHING SYSTEMS

Reports and certificates
» Rapports et certificats » Reportes y certificados > Ceprudukarsi

TURK STANDARDLARI ENSTITUSO
TURK STANDARDLARINA UYGUNLUK BELGESI

TURKISH STANDARDS INSTITUTION
CERTIFICATE OF CONFORMITY TO TURKISH STANDARDS

Marknmn Tamim Diewcription of ihe Mark

TSE @ wryuor [ G A

BELGE NUMARAS| 14,31 J/TSE-B855
HREFERENCE NUWKIER OF LICENCE

BELGENI ILK VERILIS TARIHI 2500 2003

DATE OF FIREST ISSUE OF LACENCE

BELGENIN SON GECERLILIK TARIMI 25002014

LICENTE VALRD LUINTR

BELGE SAHIBI KURULUSUN ADI FOREND ELEKTRIE MALZEMELER VE DIS TICARET ANONIM
NAME OF THE LICENCE HOLDER SIRKET!

BELGE SAHIB] KURULUSUN ADRES] 16 MAYIS MAH, BOYUKDERE CAD, MO BASKMAN HAN NO4 HAT A
ADRESS OF THE LICENCE MOLDER SI5L1 ISTANBULTURKIVE

ORETiM YERI ADI FOREND ELEXTRIFK MALZ. VE 45 TIC. A5

AR OF THIE MANUFACTURING PLACE

URETIM YERI ADRESI IKITELL) ORGANZE SANAYI BOLGES! PIK DOKOMCULER SITESI A
ADRESE OF Tt MANUFAC TUMNG PLACE BLOK MO 1315 [KITELLISTANAUL ISTANBULTORKIVE

IPTAL EDILEM BELGE NUMARASI (Varsa)
INIRCATION CF SUPERSEDED LICENCE (¥ any)

TESCILL TICAR] MARKAS] FOREND

REGIETERED NRADE &R

ILGIL TORK STAMDARD! TE 12123 | Bagtayidar-Glig Kablolar we Hava Hattanmnda Kuliarstan §
FELATED FLIEsy S FANDAND OF.o1 19a7

BELGE KAPSAMI

SCOFE OF LACCNCE

TS 121230CAK 1967 "BAGLAYICILAR-GUC KABLOLARI VE HAVA HATLARINDA KULLANLAN"
;?;EIPSAIWH BAGLAYICILAR (KABLO PABUGLARI) TIR-1, TIP-2, THR-3-6rem@ (DAHILTDEN 300mmd ({DAHILTE

D
Tl e

HAKAN DENIZ
TSE ISTANBLL BELGELENDIRME
wUDORD

Lt v b e i §rierie Selgee 1508 J0T oo dhem LA sl &g i
B g e e Vi paeeey | resneein el perie b jaebiprs ne glewe s

ItAnA" ETANILE L ST WA LS s Trm s Vs CAVITASHIL * Tl BRTTIFIITH (s PUTTTHIRGR " wey * vt

T Y R R — L5




TURK STANDARDLARI ENSTITUSU

KRITERE UYGUNLUK BELGESI

TURKISH STANDARDS INSTITUTION
CERTIFICATE OF CONFORMANCE TO CRITERIA

Markamn Tummm Description of the Mark
TSEK o« l=thii X

BELGE NUMARASI 1831 3TSEK-3501

REFFRERCE NUMBER OF [ OERCE

BELGENIN ILK VERILIS TARIHI 1506 2006

DATE OF FIRST IS5UE OF LICENCE

BELGEMIN 50N GEGERLILIK TARIHI 15.06 2014

LICENCE WALID LWNTIL

BELGE SAHIB] KURULUSUN ADI FOREND ELEKTRIK MALZEMELER| VE DH§ TICARET ANCHNIM
MNAME OF THE LICENCE NOLDER ﬁlRKETI

BELGE SAHIB| KURULUSUN ADRESI 19 MAYIS MAH BUYORDERE CAD. MO BASMAN HAN NOd KAT 4
ADRESS OF THE LICENCE HOLDER $I$LI ISTANBLL

ORETIM YERI ADI FOREMND ELEKTRIK MALZ VE IS TIC. A S

MAME OF THE MANLUFAC TLVIWNG PLACE

URETIM YERI ADRES| IKITELLI DRGANIZE SANAYI BOLGES] PIK DOKUMCULER SITES! A
ADREES OF THE MANUFAC TLRING ILACE BLOK NO 1315 |KITELLI.’I$TANI!LIL ISTANBUL

TESCILL TICARI MARKAS] FOREND

REGISTERED TRADE MARK

ILGiLl BELGELENDIRME KRITERI (PEM-00-BK-000 24 03,2010

RELATEL TURRISH STANDARD

BELGE KAPSAMI
SCOPE OF LICENCE

TERMO KAYNAK POTASE VE AKSESUARLARI = ILETHEMLERIN BIRLESTIRILMESINDE KULLAMILAN = TASINAGILIR
* FUAYARLAK ILETRERLER RESITE 1D mnd (DAHILFDEN - 240 mma [DAHILYE KADAR
& LAMG [LETREMNLER KESITI P20 mm [DAHIL) DEN — S50 mm (DAHELVE FAlai

HAKAMN DENIZ
ey i e sl I S i et 14 oL 557 ki b v ianesnn. 1 5E FSTANBUL BELGELENDIRME
ML

T Isign indgulerainfen irerun e pereen | onlieosiras belekaiy pacian s ek & pate URLU

Tt bonge bt b b PO Uammn Lt FIE A wheulian bt sforres bommwies sqparbrhr on b g pulgwerat-lidr fade wik

The b o e B Db il perms v wag B e el e ekl AT b I v e p ey
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Reports and certificates
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MHHIPHPO/IBI POCCHH r B
BEIEPATEHAR CIYVAEA
1O HOADIHHECKOMY, TEXHOTOUHHECKOMY I'enepansHoMy AHPEKTOPY
HATOMHOMY HALIOPY 000 «3nelcrpa»
BOp. aapee: yn. Tarmeoma, a 34, Mocssa, 109147 H.HD. I'[nnmea}r

Thowr. mapec: ya, A Jiyiesncsa, 3 4, kopa, §, Mocksa, 105066
Tesedoi: {#99) 263-97-T5, draxe: (495) 411-60-52
E-mail: rostehmadeor@gosnadeor.

hitp:fiwww. gesaadzot f PyxoroguTensm opraHd3aiidi u
e sl NpeANpPHATHI

271 207w pp23) 2505

Ha M 702 ot 10.11.2008 r.

O npuMeHeHNH MOJHREIAMATHOND
yerpoiicrea «FOREND»

HudopmatmosHoe NHceEMo

VnpasneHHe rocyJapcTBEHHONO IHepreTHdeckoro Haasopa MenepansHoi cmywObl
Mo IKOMNOrHYECKOMY, TEXHOMOMHYECKOMY M ATOMHOMY HaI30py AOBOAHT a0 Bawero
CBEJICHHA, YTO MM COIMIACOBAHO NpHMeHeHHe Ha TeppHTopuH Poccuiickoit Menepanmumn
MofHHesauTHoe yeTpoiicTeo « FOREND,

JlanHoe YCTpPOHCTBO NPHIHAHO COOTBETCTBYIOHIMM TpeDOBAHMAM H YCHOBHAM
[AeHCTBYIOUIHX HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB, HMEET CepTHHMKAT COOTBETCTBHA Ne
POCC TR.AB24.B00393, seinannsiii opranoM no ceprudmranui «Crangapr-Tecr.

VnpasneHHe rocyapcTBEHHOTO SHEPTETHYECKOrO HAJ30Pa He BO3PAXKAET MPOTHB
NpHMeHeHHA JaHHOTO MOTHHEIANHTHOTO YCTPOHCTBA NPH PELIeHHH BOMPOCOB 3aIHTE
OOBEKTOB OT NPAMBIX YIAPOE MOJTHHH.

[Mpowy Bac pandy0 HHQOpMAUHI) [JOBECTH [0 CBEOSHHA [POEKTHBIX,
CTPOHTENEHO-MOHTEKHBIX OPranu3auuil 1 notpebuTeneii anexTpHYeckoi IHEPrum.

[To BonpocaM TeXHHYECKHX XAPAKTEPHCTHK M ONHCAHHA MOJHHEIALHTHOIO
yerpoiictea «FOREND» obpamateea no Tenedonam 8-800-200-88-77, 8(495)970-12-

63 1 E-mail: Elektra@R66.ru

3aMecTHTEN: HAYalbHHKA
‘.I"Hpﬂ.ﬂ.l’lt[-l]dﬂ rocyJapCTBEHHOTO,
ZIHEPT‘ETH‘{ECKGPG HE.JIWPE

22 " AB. Laneuxo

B.B. Bepexkor
B (493) 657-91-99
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CHCTEMA CEPTH®HEKAIIMH TOCT P
OENEPAILHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETYJIHPOBAHHIO H METPOIIOTHH

e CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS

¥ Ne
POCC TRAB24.HO4630
R o Cpok peficTena ¢ 10,10.2011 ne 09,10,2014

ne 0348761

OBECTRO € OFPAHHYEHHOH OTBETCTBEHHOCTHIO "CEFTHOHEALIMA MPOITYKLIHH
"CTAHOAPT-TECT",

121359, r. Mockea, v, Mapurana Tusomenso, 1. 4, odwe 1, Ten, (495) 741-59-32, (499) T26-30-002, dhaxe (499
T26-30-01, infoi@standar-test.ru.

MPOAYKUHA 5 yimn0e mommmesaunrmioe yerpoiieree Forend EU F10110 0

EU-M FI0105 ¢ KoMIiekTy oMy cormacto npiaosenng wi 2 mHerax {(fnmixm #oa OK 005 (OKIT):
Ne54T031, 0547032,
1o Texupyeckoll JoKYMeHTALIME HITOTOBITEA, 34 1430

Cepubinsii Bpmyck.

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHMAM HOPMATHBHEIX AOKYMEHTOB
MOCT P 12.2.007.0-75 nn3.3.0, 33.3; FOCT P 52725-2007 n.6.4.10, 6.5. xos TH B3A Pocenm:

B535 40000 0

H3TOTOBHTEAL  gypug « FOREND ELEKTRIK MALZ. VE DIS TIC.AS.m.
Aapee: Legal Adress:19 Mayis Mah. Buyukdere Cd, Basman Han Nood Kat ;4 Daire: 4 34360 Sisli /Istanbul,
TURKEY, Typus.

CEPTHOHEKAT BBIAAH o, (FOREND ELEK TRIK MALZ VE DIS TICA.S.».
Agpec: Legal Adress: 19 Mayis Mah. Buyukdere Cd.Basman Han No:4 Kat :4 Daire: 4 34360 Sisli /lstanbul,
TURKEY, Typums.

HA OCHOBAHMH  fparagons cepraduncamonia werwmamii Ne58,2011-107 or 07.10.201 1r. W 000
“AC PECYFC™, per. Ne POCC RU.D001.21ABG3 or 07.07.2011; anpec: 105318, r. Mockaa, yn. HGparnmosn, 1.
35, evp. 2, oram 1, now, 1, kosn. 1a. Cepridiieara cOOTBETCTRHA CHETEM W MENETRMENTA KIHECTEA INTOTORITE
Tpeborarmam crangapra 1SO 900 1:2008 MoK 102.721 ot 09.08.201 1r. no 08.09.2014r., supainers OC "Kiwa Zert
GmhbH".

AONOAHHTEABHAA HHOPOPMALIHA THIRE COOTRCTCTHAN IAOSHTEE T TENIETMI, YINEDS0E 2508 © RAIOSensiasem
T unpglmmmmmﬁ Joysacsrraim, Dopun i pesseps sa mo FOCT P S460-92 Hscnesmmomnal pormpoas; okrafips
01 2r, ofaps ¢ il sscTpinbiioTep W composnnoenTeas OO0 «Sncirpan Aapec: 620076, r. Exnrepsndiypr, ya.

s, ckbgEclar.ru, e +7 (H3) 256-73-00, dhare: +7 (343) 25840 14, reaihaice: +7 (495) 970-12-63, 47
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Reference Countries

European Union
Bulgaria, Czech Republic, France, Germany, Greece, Ireland, Lithuania
Poland, Portugal, Romania, Slovakia

Eastern European And Eurasian Countries
Azerbaijan, Georgia, Kazakhstan, Russian Federation, Serbia, Ukraine

North America
United States of America

Latin America
Argentina, Bolivia, Chile, Ecuador, Mexico, Peru

Asia
Bangladesh, Hong Kong, India, Indonesia, Malaysia, Pakistan, Philippines,
Singapore, Sri Lanka, Taiwan, Thailand, Vietnam

Middle East
Iran, Iraq, Jordan, Lebanon, Oman, Syria, United Arab Emirates

Africa
Angola, Burkina Faso, Cameroon, Djibouti, Egypt, Ethiopia, Ghana, Ivory Coast,
Madagascar, Morocco, Rwanda, Senegal, South Africa, Tunisia
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